BepomocTb KoHTponsHOro 3amepa 20.06.2012

Ta6nuua 1V-9

3amep no TpaHcthopMaTopam 12:00 yac.
o Aucnetuepckoe Suom Tok PHarp. QHarp.
o HauMeHQBaHNE MBA A MBT Meap
i Harpyska BxB 295 3,086 -0,20
= 1T 4,0 Hanpsikenue 6xB 6.4
g PH 6
©@ Harpyska 6xB 171 1,76 0,22
8 27 4,0 HanpsixeHune 6xB 6,3
PMNH 7
UTOro 6xB 466 4,82 0,03
3amep no TpanchopmaTopam 12:00 vac.
° Hurcnetyepckoe Stom Tok PHarp. Qnarp,
O HaWMEHOBaH1e MBA A MBT Meap
= Harpyska 6xB 151 1,550 -0,198
g 1T 4,0 HanpsaxeHue 6xB 64
- PIMH 3
8 Harpyska 6xB 29 0,210 0,222
= 2T 4.0 HanpaixeHue 6xB 6.4
PINH 2
WTOIro 6xB 180 1,76 0,03
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 yac.
- [vicnetyepckoe Stiom Tok Prarp. QHarp.
e HaUMeHOBaHWe MBA A MBT Mgeap
Z Harpyska 6B 256 2,47 0,98
2 1T 6,3  |HanpsixeHue 6xB 6.3
© PMNH 5]
3 Harpyska B6kB 152 1,56 0,21
(l-:3 27 6,3 |Hanpsxeuve BxB 6,3
PMNH 12
UTOro 6kB 408 403 1,19
3amep no TpaHchopmaTopam 12:00 yac.
<+ Aucnetyepckoe Suom Tok PHarp. Quarp.
« HaWMEeHOBaHNE MBA A MBT Meap
Z Harpyaka 6kB 92 0,52 -0,81
Q 1T 4,0 [HanpsxeHwe 6xB 6,2
o PMH 35,88
® Harpyska 6xB 90 | 0,46 -0,81
2 |2r 4,0 |Hanpsxenue 6xB 6,2
PNH 3
MTOIrO 6xB 182 0,98 -1,62
3amep no TpadcdiopMaTopam 12:00 yac.
Hvcnerdepckoe Shiom Tok Pharp. QHarp.
E HAWMEHOBaHNE MBA A MBT Meap
0 Harpyska 6xB 188 1,90 0,46
:’g 1T 6,3  [Hanpsxkenue 6xB 6,1
) PINH 8
8 Harpyska BkB 173 1,80 0,00
C 2T 6,3 Hanps:xeHue 6kB 6,2
PNH 8
UToro 6kB 362 3,70 0,46
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
o AucneTyepckoe Shiom Tok PHarp. Quarp.
- HaumeHoBaHne MBA A MBT Meap
= Harpyaka 6xB 227 2,20 0,86
g 1T 4,0 HanpaxeHue B6xB 6,3
e PIH 7
8 Harpyska 6xB 39 0,39 -0,10
C 2T 4,0 HanpsxkeHue 6B 6,3
PNH 35,88
UTOIro 6kB 266 2,59 0,76




3amep no TpaHcthopmaTopam 12:00 yac.
~ Hucnetyepckoe Shom Tok Puarp. QHarp.
o HaWMeHoBaHue MBA A MBT Meap
< Harpyska 6kB 88 0,84 -0,35
2 1T 6,3 HanpsxeHve 6xB 6.1
o PMH 7
8 Harpyska 6xB 105 1.01 0,40
C 2T 6,3 HanpsixeHue 6B 6,0
PINH 7
WUTOro 6B 192 1,85 0,05
~ |3amMep no TpaHccopmaTopam 12:00 4ac.
% Aucnemiepckoe Shom Tok PHarp. Quarp.
@ HavMMeHosaHue MBA A MBT Meap
© Harpyaxa 6kB 0 0,05 0,02
b 1T 40 HanpsxeHue BkB 6,2 ’
[} PIMNH 36,77
= WTOrO B6KB 0 0,05 0,02
3amep no TpadchopMaropam 12:00 yac.
© Auenetdepckoe Shom Tok Prarp. Quarp.
o HauMeHoBaHue MBA A MBT Meap
= Harpy3ka 6xB 0 0,00 0,00
2 17T 4.0 Hanpsxedue BkB 6,3
- PIH 35,88
8 Harpyaka 6kB 122 1,25 0.17
c 2T 4.0 Hanpsxenue 6kB 6,2
PIMH 35,88
MUTOIMo 6xB 122 1,25 0,17
3amep 1o TpaHchopMaTopam 12:00 yae.
Aucneryepckoe St Tok PHarp. Qunarp.
o HauMeHoBaHUe MBA A MBr Meap
z Harpyska 6kB 208 2,03 0,68
[~ 1T 8,3 HanpsikeHue 6kB 6,2
< POH 34,14
o Harpyska B6kB 122 0,96 0,83
8 2T 6,3 HanpsixeHue 6kB 6,2
PrH 34,14
HUTOMo 6B 328 2,99 1,51
Jamep no TpaHcdopmaropam 12:00 4yac.
o Oucnetdepckoe Svom Tok PHarp. Quarp.
Q HauMeHoBaHue MBA A MBr Meap
z Harpyska 6xB 2 0,02 0,00
o 1T 6,3 |Hanpsmenve 6xB 6,2
© PiH 35,00
o Harpyzka 6xB 16 0,09 -0,14
g 2T 6,3 |[Hanpswerne BxB 6,2
PMNH 35,868
HUTOIrO 6xB 18 0,11 0,14
3amep no TpanchopMaTopam 12:00 uac.
- Jucnetyepckoe Syiom Tok PHarp. Quarp.
w~ HaUMEHOBAHKE MBA A MBT Meap
= Harpyska 6xB 60 0,54 0,31
2 iT 4,0 HanpsaxeHue 6xB 6,3
@ PMH 7
8 Harpyaka 6xB 85 0,68 0,57
C 2T 4,0 Hanpsaxedue 6xB 6,3
PINH 35,88
UTOIO 6xB 145 1,22 0,87




3amep no TpaHcthopMaTopam 12:00 yac.
w Aucnemyepckoe S Tok PHarp. QHarp.
s HanMeHOBaHWE MBA A MBT Mpap
= Harpy3aka 6kB 168 1,43 1,00
g 1T 4.0 Hanpswenue 6xB 6,3
o PMH 4
o Harpyaka &6xB 62 0,52 0,39
f:J 2T 4,0 HanpsxeHue 6kB 6,3
PNH 4
nToro GkB 230 1,95 1,39
3amep no TpaHcopmatopam 12:00 Yyac.
o Aucrietdepckoe Suom Tok PHarp. Quarp.
@ HaMmeHoBaHWe MBA A MBT Meap
= Harpyaka BxB 71 0,74 0,01
g 1T 4,0 HanpseHue B8kB 6,2
- PINH 4
« ) Harpyska 6B 66 0,62 -0.31 -
2 2T 40 |Hanpsxerme 6KkB 6.2
PMNH 4
UTOro B6xB 137 1,35 -0,29
3amep no TpancdhopmaTopam 12:00 yac.
© Aucnetyepckoe Siom Tok PHarp. Qnarp.
= HauMeHOoBaHue MBA A MBTt Meap
= Harpyska BKB 214 1,37 1,756
2 1T 6,3 Hanpskenue 6kB 6,2
- PMH 8
“© Harpyska 6xB 140 1,13 0,91
8 2T 6,3  [Hanpsxenue 6kB 63
PMOH 9
NTOlrO B6xB 355 2,51 2,66
3amep no TpaHcdopMaropam 12:00 yac.
o Aucnemiepckoe Srom Tok PHarp. Quarp.
o HavnMeHoBaHUe MBA A MBT Meap
= Harpyska 6xB 139 1,30 0,63
2 1T 10,0  |HanpsaxeHue 6xB 6
- PIIH 14,00
© Harpyaka 6xB 86 0,77 0,45
8 2T 10,0  |HanpsaxeHve 6xB 6,2
PMH 13
WTOIro 6KB 225 2,07 1,08
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 Yac.
ol Aucnemyepckos . Tok PHarp. Quarp.
= HaumeHoBaHue MBA A MBT Meap
2 Harpyaka 8kB Q9 1,03 -0,05
e 1T 6,3  [Hanpaxenue 6KB 8,3
© POH 35,00
a Harpyska 6B 73 0,65 -0,38
8 2T 6,3 [Hanpsxenue 6kB 8,1
PMH 35,88
UTOrg 6xB 172 1,68 -0,43
3amep no TpadHchopMaTopam 12:00 Yac.
- [OncneTiepckoe Shiom Tok PHarp. Quarp.
- HauMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6xB 90 0,75 -0,55
a 1T 4,0 |HanpsteHue 6xB 6.2
© PIMH 4
3 Harpyska 6kB 119 1,23 -0,06
8 2T 4.0  |HanpsxeHue 6kB 6,3
PIH &}
WUTOIro 6B 209 1,99 -0,61




3amep No TpaHchopMaropam 12:00 4ag.
o AucneTtyepckoe Shom Tok Puarp. QHarp.
= HaMMEHOBAaHWE MBA A MBr Meap
= Harpyska 6B 208 2,10 0,38
g 1T 6,3 HanpskeHwe 6xB 6,1
g POH 6
@ Harpysaka 6xB 68 0,24 -0,66
8 2T 8,3 HanpaxeHve 6kB 6,1
POH 5
NTOIro 6kB 273 2,34 -0,27
3amep no TpaHcthopmaTopam 12:00 Yyac.
o AveneTyepckoe Siom Tok PHarp. Quarp.
& HauMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
= Harpyska 6xB 91 0,64 -0,70
2 1T 4.0 * |HanpsxeHue 6xB 8,3
- PIMH 36.733
8 Harpyaka 6xB 194 201 0,07
C 2T 4,0 HanpsaxeHue 6xB 6,2
PIMH 36,733
WTOro 6KB 285 2,65 -0,63
3amep no TpadcthopMaTopam 12:00 yac.
© Jucnetvepckoe Syom Tox PHarp. Quarp.
« HalnMeHoBsaHue MBA A MBT Msap
Z Harpyska 6KkB 216 2,24 -0,08
a iT 6,3 Hanpskerue 6kB 6,2
© PINH 4
3 Harpyska 6kB 118 1,06 0,61
8 2T 6,3 |Harnpskenwe 6KB 6,2
PINH 4
WTOIO 6KB 334 3,30 0,55
3amep no TpaHcdropMaTopam 12:00 yac.
o ucnetyepckoe Shom Tok Pharp. Quarp.
i HaWMEeHOBaHKe MBA A MBT Meap
Z Harpyska 6KB 239 2,38 0,71
@ 1T 6,3  |HanpsxeHue 6xB 6,1
© PIMH 4
& Harpyska 6xB 206 2,12 0,32
E 2T 6,3 |Hanpskeuue 6xB 8,0
PMNH 3
UTOIO 6B 445 4,49 1,03
3amep ho TpaHcdopmaTopav 12:00 4ac.
- Oucnetyepckoe Shom Tok PHarp. QHarp.
2 HaUMEHOBaHWE MBA A MBT Msap
2 Harpyska 6kB 71 0,43 -0,59
a 1T 10,0 |HaripsxeHve 6kB 6,3
© PIH 8
a Harpyska 6kB 210 2,12 -0,51
g 2T 10,0 |Hanpsxenve BkB 6,2
PINH 8
UTOIQO 6kB 281 2,56 -1,11
3amep no TpaHchopMmaTopam 12:00 yae.
<« Jvcnetyepckoe Suom Tok PHarp. Quarp.
Y] HauMeHoBaHWe MBA A MBT Msap
z Harpyaka 6xB 330 3,32 0,84
o 1T 6,3 |[Hanpsxenue 6xB 6,0
© PIH 14
© Harpyaka 6xB 400 3,80 1,42
2 2T 6,3  [Hanpsxenue 6xB 6,2
PHH 16
UTOIro 6xB 729 7.21 2,26




3amep no TpaHcgopmaTopam 12:00 yac.
0 Aucnetyepckoe Siem Tok PHarp. QHarp.
& HauMeHOBaHUe MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6xB 267 262 0,89
@ 1T 6,3 |HanpaxeHue 6xB 6,3
© PNH 7
& Harpyaka BxB 230 2,33 0,53
8 2T 6,3 |Hanpsxeuue BxB 6,3
PIH 7
WTOIro 6xB 469 4,76 0,99
3amep no TpaHchopmaTopam 12:00 yac.
Jucnertiepckoe Stiom Tok PHarp. QHarp.
5 HauMEeHoBaKME MBA A MBT Meap
= Harpyska 6xB 198 1,66 1.21
; 1T 6,3 |HanpsxeHue 6kB 6,2 '
) PIMH 3
8 Harpyska 6xB 209 2,11 -0,47
C 2T 6,3 HanpsixeHve 6B 8,1
PINH 4
WUTOFO 6kB 406 3,77 -1,68
3amep no TpascthopmaTopam 12:00 yac.
- Ouenetiepckoe Shiom Tox Puarp. Quarp.
bed HavMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
= Harpyska 6xB 112 1,15 0,19
Q 1T 10,0  |Hanpsxenue 6kB 6,2
- PMH 13
© Harpyska 6xB 31 0,25 0,21
8 2T 10,0 |HanpsxeHnue 6xB 6,2
PMH 11
6xB 143 1,40 0,40
3amMep no TpaHcopmaTopam 12:00 yac.
o IAucnetyepckoe Siom Tok PHarp. QHarp.
2 HAVMMEHORAHVIE MBA A MBT Meap
2 Harpy3ska 6B 156 1,60 0,26
a 1T 6,3 Hanpsaxeuune 6xB 6,3
© PMNH 5
@ Harpyska 6kB 80 0,64 0,53
E 2T 6,3 |HanpskeHve 6xB 6,2
POH 6
. UTOro 6kB 236 2,24 0,79
3amep no TpaHcthopMaTopam 12:00 yac.
© AvcneTyepckoe Siem Tok Pharp. QHarp.
o HavMeHOBaHME MBA A MBT Mpap
4 Harpyska 6kB 156 1,60 0,24
a 1T 6,3 HanpsxeHue 6kB 6,3
© PMNH 5
3 Harpyska 6KkB 159 1,24 1,10
8 2T 6,3 |Hanpsweuve 6xB 8,3
PIH 3
nToro 6kB 316 2,84 1,33
3amep no TpanchopMaropam 12:00 Yyac.
o AucneTyepckoe Siiom Tok PHarp. QHarp.
Q HauMeHoBaHKe MBA A MBT Maap
Z Harpyaka 6kB 49 0,50 -0,13
@ 1T 4,0  |HanpsxeHue 6kB 6,2
© PIH 3
3 Harpyska 6kB 56 0,58 0,00
8 2T 4,0 [Hanpaxedne 6KB 6,2
PNH 3
UTOro 6kB 106 1,08 -0,13




o  |3amep no TpaHcthopmaTtopam 12.00 yac.
3 JucneTiepckoe Shom Tok Puarp. QHarp.
o HaumeHosaHue MEBA A MBT Meap
© Harpyska 6kB 16 0,15 0,08
8 1T 4,0 HanpsxeHue BkB 6,2
g PIH 5
UTOrO BkB 16 0,15 0,08
3amep ne TpaHcdopMaTopam 12:00 yac.
o~ [ucnetyepckoe Shom ToK PHarp. Qurarp.
® HauMeHOBaHUe MBA A MBT Meap
2 Harpyaka 6B 14 0,14 0,00
2 1T 4,0  [Hanpssxkenue 6xB 8,1
© PINH 1
& Harpyaxa BKB 15 0,10 0,13
L 27 4,0  |Hafpsxerue 6KkB 6,2 )
PMH 1
NUTOIro B6xkB 29 0,24 0,13
3aMep no TpaHcthopMaTopam 12:00 yac.
- Aucnetyuepckoe Som ToK PHarp. QHarp.
@ HauMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
= Harpysaka BxB 331 2,79 2,02
g iT 4,0 Hanpsaxexve 6xB 6,0
o PIH 35,88
«@ Harpyaka BxB 0 0,00 0,00
8 2T 4.0 Harpsaxexnve 6xB 6,0
PIMH 35,00
NTOIO 6xB 331 2,79 2,02
13amep no TpaHchopMaTopam 12:00 4ac.
o Aucnetyepckoe Shiom Tok PHarp. QHarp.
] HaVMEeHOBaHWE MBA A MBT Meap
= Harpyaka 6xB 135 1,38 0,25
2 T 63 |Hanpskermne B6KkB 6,2
e PMH 8
« Harpysxa 6kB 191 1,96 0,32
2 2T 8,3 |Hanpsxenue 6KkB 5,1
PMNH 35,868
UTOIO 6KB 326 3,34 0,57
3amep no TpaHchopmMaTopam 12:00 yac.
~ Hucnetyepckoe Stiom Tok Puarp. QHarp.
) HaMMEHOBAHME MBA A MBr Meap
2 Harpyaxa 6kB 0 0,00 0,00
Q 1T 10,0  |HanpsxeHue 6xkB 6,1
© PMH 8
o Harpyaxa 6kB 312 324 -0,01
([':) 27 10,0 |Hanpssxedwe 6xB 8,2
PH 35,868
WTOro 6kB 312 3,24 -0,01
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 4ac.
™ Jucnemiepckoe Siem Tok PHarp. QHarp.
© HauMeHoBaHWE MBA A MBT Meap
Z Harpyska 6B 0 0,00 0,00
aQ 1T 6.3 HanpsikeHue 6kB 6,0
© PIMH 3]
® Harpyska 6kB 322 3,34 0,00
8 2T 6,3 |Hanpsxeuue 6KB 6,0
PIMH 5
AWTOrO 6xB 322 3,34 0,00




3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 yac.
Ouenemepckoe Shom Tok PHarp. QHarp.
g HaumeHoBaHue MBA A MBT Mgap
p Harpyska 6xB 265 2,73 -0,36
; 1T 6,3 Hanpsehve 6xB 6,2
w0 PMH 3
8 Harpyska 6xB 220 2,08 -0,94
C 2T 6,3 Hanpsskexwe 6xB 6.3
PTH 2
UTOIrC 6xB 485 4,80 -1,30
3amep no TpaHchopmaTeopam 12:00 yac.
© AwvcneTyepckoe Suom ToK PHarp. QHarp.
@ HavMeHOBRaHWe MBA A MBT Meap
= Harpyska 6xB 154 1,50 0,54
Q 1T 40 [Hanpsikerue 6xB 6,2 i
g PNH 35,88
8 Harpyaka 6xB 53 0,39 -0,38
C 2T 4.0 Hanpswenue 6xB 6,3
PMH 35,88
WTOro 6xB 207 1,89 0,16
3aMep no TpaHchopMmaTopam 12 4ac.
© AucneTuepckoe Sen Tok Prarp. QHarp.
o HaUMEHOBaHWe MBA A MBr Meap
ﬁ Harpyaka BxB 83 0,564 -0,414
= 1T 4.0 HanpsaxeHue BxB 6,1
© PNH 35,88
© Harpyaka 6xB 113 0,945 0,112
E 2T 4,0 HanpsweHiue 6xB 6,1
PrH 35,88
UTOFO 6xkB 196 1,509 -0,302
Jamep no TpaHcthopMaTopam 12 yac.
o AvicneTuepckoe Son Tok Puarp. Qnarp.
© HavMeHoBaHue MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6B 57 0,473 -0,038
a 1T 4,0 |Hanpsxenue 6xB 6,0
© PMNH 36,75
a Harpyzaka 6kB 83 0,686 -0,008
8 2T 4,0 {Hanpsxehve 6kB 8,0
PMNH 36,75
NTOro 6xB 140 1,159 -0,046
3amep no Tpadcdopmaropam 12 yac.
@ Advecnetyepckoe Shom Tox PHarp. Quarp.
o HavMeHoBaHue MBA A MBT Meap
2 Harpyaka 6xB 57 0,445 -0,222
a 1T 4.0 Hanpsxexuve 6xB 6,3
© PMH 36,75
o Harpyaka 6xB 65 0,568 0,049
8 2T 4,0  |Hanpsxeuve 6xB 6,3
PIH 36,75
HUTOT O 6xB 122 1,013 -0,173
Jamep no TpaHcdopMaTopam 12 yac.
P~ AucneTyepckoe Siom Tok PHarp. QHarp.
2 HauMeHoBaHne MBA A MBT Mgap
2 Harpyaka 6xB 172 1,350 0,660
o 1T 6,3 Hanpsxwenne 6xB 6.3 0,8
© PIMH 5
a Harpyska 6xB 46 0,149 0,372
L]__2 2T 8,3 |Hanpaxenue 6xB 6,3
PMOH 5
nToro 6kB 218 1,499 1,032




3amep no TpaHcthopMaTopam 12 yac.
>» Aucnetiepckoe Srom Tok Puarp. Quarp.
0 HauMeHoBaHue MBA A MBT Meap
e Harpyska 6xkB 73 0,495 0,397
@ 1T 4,0  [Hanpsaxenue B6xB 6,3
© PIH 5
@ Harpyska BKB 235 1,721 1,119
e 27 4,0 |HanpsixeHue 6kB 8,3
PMH 7
NTOIO BkB 308 2,216 1,516
o |B3amep no TpaHcdhopmaTopam 12 yac.
E Oucnetyepckoe Stiam Tok PHarp. QHarp.
@Q HaUMEHOBaHWE MBA A MBT Meap
© Harpyaka B«kB 72 (0,565 0,266
] 1T 4,0 |Hanpaxetue 6xB 6,25
&) PH 36,733
= UTOFO BKB 72 0,565 0,266
3amep no TpadcdopMatopam 12 yac.
- Aucnervepckoe Siion Tok PHarp. Quarp.
a9 HauMeHoBaHWe MBA A MBt Meap
Z Harpyaka 6kB 105 0,854 -0,192
] 1T 6,3 |HanpsxeHue 6xB 6,0
© PrH 3
3 Harpyaka 6kB 168 1,350 -0,348
fé 27 6,3 |Hanpskeuue BkB 6,0
PMH 368,75
UToro B6xB 273 2,204 -0,540
3amep no TpaHchopMarTopam 12 yac.
o~ Aucnetyepckoe Shiom ToK PHarp. QHarp.
N HaUMeEHOBAHVE MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6xB 449 3,448 1,416
2 1T 10,0 |Hanpsaxenue 6kB 6.0
© POH 12
& Harpy3ka 6B 351 2,878 0,462
8 27 10,0 |Hanpsakenne BxB 5,0
POH 11
NTOIMO 6kB 800 6,326 1,878
3amep no TpadcthopmaTopam 12 yac.
© Jvcnerdepckoe Suem Tok PHarp. Quarp.
b HauMeHOBaHWE - MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6xB 123 1,005 -0,187
s 17 6,3  |Hanpsokenne 6xB 6,0
© PMH 36,75
& Harpyska 6xkB 05 0,663 0,433
8 2T 6,3 |HanpsweHue 6xB 8,0
PIMH 36,75
HUTOIo 6xB 218 1,668 0,246
3amep no TpaHchopmaTopam 12 yagc.
o Aucnetyepckoe Syam Tok PHarp. QHarp.
& HaWMEHOBaHKE MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6kB 107 0,244 -0,866
a 1T 4,0  |HanpsxeHue 6xB 6,0
© PMH 3
8 Harpyska BkB 130 0,835 -0,680
g 2T 4,0  |HanpsxeHue 6kB 8,0
PMH 2
UTOIro 6xkB 237 1,049 -1,546
S [3amep no TpaHcgopmaropam 12 yac.
E Avcnetyepckoe S\iom Tox Prarp. QHarp.
- HauMeHOoBaHue MBA A MBT Mpap
© Harpyaka 6xB 64 0,541 0,153
0 1T 6,3 Hanpsxerne BxB 6,3
S PIH 36,768
C UTOIO 6B 64 0,541 0,153




3amep no TpaHcdopMaTopam 12 yac.
~ [AucneTtuepckoe Siam Tok PHarp. QHarp.
Y HAauMEHOBaKue MBA A MBT Meap
Z Harpysxa 6xB 0 0,000 0,000
o 1T 4,0 Hanpsxenue 6kB 6,15
© PH 2
o Harpyaka 6B 329 2,481 1,342
9 2T 4,0  |Hanpsxenue BxB 8,20
PMH 3
UTOIro 6xB 329 2,481 1,342
3amep no TparcdopmaTopam 12 4yac.
™ AucneTyepckoe Shom Tok PHarp. Quarp.
3 HaXMeHOBaHWe MBA A MBT Mgeap
2 Harpyzaka 6xB 105 0,151 -0,894
Q 1T 4,0 |HanpsaxeHus 6kB 6,23
© PINH 1
) Harpyska 6KB 113 0,230 -0,958
8 2T 4,0  |Hanpswewue 6kB 6,28
PrH 1
UTOIro 6KB 219 0,381 -1,852
3amep no TpaHchopMaTopam 12 yac.
< Auvcnetyepckoe Shiom Tok PHarp. Quarp.
S HAMMEHOBAHNE MBA A MBT Msap
Z Harpyska 6xB 153 1,238 -0,394
a 1T 6,3 |Hanpsxerue 6kB 6,13
© PMH 3
o Harpyska B6xB 151 1,200 -0,095
8 2T 6,3  |Hanpssxenue 6xB 8,2
PNH 2
UTOIMC 6xB 304 2,528 -0,489
3amep no TpaHcthopMaTopam 12 Yac.
. Ovicnetvepckoe Som Tok Puarp. QHarp.
3 HanMeHoBaHue MBA A MBT Meap
Z Harpyaka ) 210 1,818 0,203
@ 1T 10,0 |HanpseHue 6xB 6,30
o PMH 9
8 Harpyaka 6kB 221 1,873 0,280
8 2T 10,0  |Hanpsixedue 6kB 6,20
PrNH 8
UTOrO 6kB 431 3,691 0,493
3amep no TpaHcthopmMaTopam 12 yac.
© Lducnetyepckoe Shom Tok PHarp. QHarp.
Y HavmMeHoBaH1e MBA A MBT Msap
2 Harpysxa 6xB 139 0,983 0,689
a 1T 4,0 |Hanpsxenue 6kB 8,2
@ POH 2
& Harpyska 6B 141 0,167 -1,219
8 2T 4,0 |HanpsxeHue 6xB 6,30
PMNH 2
WUTOTr O 6KB 280 1,150 -0,530
3amep no TpaHchopMmaTopam 12 4ac.
<« Hucnetyepckoe Shou Tox Puarp. QHarp.
r~ HauMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
2 Harpysxa 6kB 124 1,045 0,001
2 1T 6,3 |Hanpsxenue 6kB 6,1
© PMH 4
& Harpyaka KB 130 0,995 0,510
E 2T 6,3 |Hanpawenue 6xkB 8,20
PNH 5
WTOro 6xB 254 2,040 0,511




Jamep no TpadctopMaropam 12 Yac.
— Aducnetyepckoe St Tok PHarp. Quarp.
ha HauMEHOBaHWE MBA A MBT Msap
Z Harpyaka BkB 507 3,611 2,493
@ 1T 6,3  IHanpsxeuve 6kB 6,25
© PIMH 36,750
21 Harpyaka BxkB 0 0,000 0,000
8 2T 8,3 |Hanpserue 6kB 6,25
PlMH 36,750
UTOIro 6kB 507 3,611 2,493
3amep no TpatcdopmaTopam 12 yac.
© AvcneTyepckoe Siom Tok Puarp. QHarp.
a HaWMEHOBGHUE MBA A MBT Meap
Z Harpyaia 6xB 211 1,608 0,874
2 1T 4,0 |HanpsseHve 8xB 6,26
© PIMNH 4
® Harpyaka 6B 300 2382 1,075
E 27 4,0 |Hanpaxerue 6kB 6,30
PIMNH 4
UTOIrO BkB 511 3,990 1,949
Jamep ne TpaHchopmaTopam 12 yac.
o Jduncnemiepckoe Stiom Tok Prarp. QHarp.
=~ HAUMEHOBaHKNE MBA A MBT Meap
2 Harpyska ) 410 2978 1,934
e 1T 6,3 HanpaxeHue 6xB 6,26
© PMH 3
3 Harpyaka 6kB 333 2,239 1,832
‘|~:3 2T 6,3 |HanpsikeHve 6kB 8,27
PMOH 2
WTOro 6kB 743 5,217 3,766
% |3amep no TpaHcdopmaTopam 12 yac.
oS IOvcnetvepckoe Som Tok PHarp. Quarp.
z HauMeHOBaHWE MBA A MBT Meap
(’; Harpyzaka BKB 108 0,824 0,437
0 1T 6.3 HanpsaxeHue 6KkB 8,25
O POH 36,733
| WTOIC BxkB 108 0,824 0,437
3amep no TpancthopMaTopam 12 vac.
- JAucnerdepekoe Siiom Tok PHarp. Quarp.
® HauMeHoBaHMe MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6xB 494 3,597 2,338
Q 1T 4,0 HanpsakeHue 6KkB 6,27
© PMNH 2
& Harpyska 6B 65 0,487 0,289
8 2T 4,0 |Hanpsikenue 6kB 6,27
PIH 2
UTOFO 6kB 560 4,084 2,627
3amep no TpaHcopMaTopam 12 yac.
o AucneTyepckoe Shiom Tok PHarp. QHarp.
@ HauMeHoBaHMe MBA A MBT Meap
2 Harpyaka 6xB 323 2,691 0,962
o 1T 10,0 |Hanpswenue 6KB 6,40
© PAH 14
3 Harpyzaka 6B 488 3,124 2,889
8 27 10,0 |Hanpsxwenve 6KB 6,30
PMH 14
NTOFO 6xB 811 5,815 3,851




3amep o TpaHchopMaTopam 12 Jac.
. Aucneryepckoe Siom Tok PHarp. Quarp.
& HaMMeHoBaKBMe MBA A MBr Msap
Z Harpyaka 6B 0 0,000 0,000
aQ iT 6,3 HanpseHne 6xB 6,26
© PIMH 4
® Harpyaka 6B t] 0,000 0,000
Q 27T 8,3 |Hanpswenue 6B 6,30
PIH 4
NTOro 6B 0 0,000 0,000
o [Bawmep no TpaHcdopmaTopam 12 Hac.
% fAucnemepckoe Son Tok PHarp. QHarp.
= HauMeHOBaHue MBA A MBT Meap
; Harpyska 6kB 114 0,840 0,495
10 1T 6,3 Hanpsyxenuve 6xB 6,20
O PIH 4
C UTOrO 6xkB 114 0,840 0,495
3amep no TpaHcdopmaTopam 12 yac.
"™ Aucnetvepckoe S Tok Prarp. Quarp.
N HanMeHoBaHue MBA A MBT Meap
Z Harpyaka 6xB 78 0,243 -0,620
o 1T 6,3 |Hanpsuexue 6xB 6,20
© PINH 36,75
& Harpyaka BKB 100 0,856 -0,018
8 2T 6,3 |Hanpsmkenue 6xB 6.20
POH 2
MTOI'O 6xB 177 1,099 -0,638
3amMep no TpaHchopMaTopam 12 4ac.
© vcrnemepckoe Shom Tok PHarp. Quarp.
o HaUMEHOBaHWE MBA A MBr Msap
2 Harpyska 6KB 120 0,764 0,731
@ 1T 10,0 |Hanpskenue BKB 6,36
© PMH 13
2 Harpyska 6kB 338 2,943 -0,046
E 2T 10,0  |Hanpskenve BkB 6,30
PMH 11
HUTOro 6xB 458 3,707 0,685
3amep no TpaxcthopMaTopam 12 4ac.
o Advenemiepekoe Shiom Tok Puarp. QHarp.
b HauMeHoBaHue MBA A MBT Meap
Z Harpyaka 6B 82 0,389 0,358
a 1T 4.0 Hanpsixenve 6kB 6,16
© PNH 35,875
3 Harpyaka 6KB 135 1,090 0,435
g 27 4.0 |Hanpswenuve BkB 6,30
PMNH 35
HUToro 6kB 197 1,479 0,793
3amep no TpakcdopmaTopam 12 yac.
© Aucnetyepckoe Stom Tok PHarp. QHarp.
© Ha¥MeHOBaHWe MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6kB 52 0,437 0,074
s 1T 4,0  |Hanpsxenue 6xB 8,17
© PMNH 35,875
] Harpyska BKB 110 0,864 0,345
8 2T 4,0 |Hanpsweuwe BxB 6,13
PMH 35,875
HUTOro 6kB 162 1,301 0,419




3amep no TpascdopMaTopam 12 4yac.
0 Aucnetyepckoe Syom Tok PHarp. QHarp.
~ HalMeHOBaHVe MBA A MBT Msap
Z Harpyaka 6KB 41 0,257 0,241
@ 1T 40 |HanpskeHue 6xB 6,15
© PIMH 36,77
- Harpyska 6xB 87 0,124 -Q,737
E 2T 40 |Hanpsxenue BKB 6,20
POH 36,77
NUTOIo 6xB 128 0,381 -0,496
3amep o TpaHcthopmaTopam 12 yac.
© Oucnetyepckoe Shom Tok PHarp. Qnarp.
2 HauMeHoBaHWE MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6kB 215 1,780 0,492
e 1T 10,0 [Hanpspketue " 6kB 6,20
© PIMH 12
S Harpyska 6KB 0 0,000 0,000
8 2T 10,0 |Hanpaxenue BxB 6,00
POH 11
WTOrc 6xB 215 1,780 0,492
3amep no TpaHcthopmaTopam 12 4ac.
o OvcneTuepckoe Som Tok PHarp. Quarp.
@ HayMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
= Harpysaka 6xB 0 0,000 0,000
2 1T 4.0 Hanpsxenve 6kB 6,00
- PIH 5
8 Harpyska 6kB 307 2,540 0,683
C 2T 4,0 HanpsxeHne 64B 6,20
POH 3
UTOro 6xkB 307 2,540 0,683
3amep no TpaHchopmaTopam 12 vae.
o Juenerdepckoe Ston Tok PHarp. QHarp.
o HaUMEHOBaHNE MBA A MBT Msap
2 Harpysxa BxB a0 0,642 0,390
Q@ 1T 4,0  |HanpsseHue 6xB 8,0
© PrH 7
. Harpyska 6B 65 0,421 0,343
E 2T 4,0 |Hanpsokexue 6B 6,0
POH B
MTOro 6kB 156 1,063 0,733
3amMep no TpaHchopmaTopam 12 vyac.
. AucneTuepckoe S Tok Puarp. Quarp.
® HaWMEHOBaHKe MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6xB 41 0,260 0,227
Q2 17T 4,0 [HanpsxeHue 6xB 6,10
© PNH 36,750
& Harpyska 6xB 124 0,854 0,581
g 2T 4,0 |Hanpswenue 6xB 6,00
PMH 36,750
UTOIro 6kB 165 1,114 0,808
3amMep no TpaHchopMmaTopam 12 Yyac.
< AucneTyepckoe Suom Tok PHarp. Quarp.
b HaumeHosaHue MBA A MBT Meap
2 Harpyska BxB 0 0,000 0,000
2] 1T 4,0 HanpsxeHue 6kB 6,00
© PMH 5
a Harpysxa 6kB 278 2,241 -0,696
8 2T 4,0 [Hanpsxexrue 6kB 6,10
PMNH 3
NTOIG 6xB 278 2,241 -(0,696




3amep no TpaHchopmaTopam 12 Hac.
. Avcnetyepckoe Stiom Tok PHarp. QHarp.
« HaUMeHOBaHVe MBA A MBT Meap
Z Harpyska 6B 0 0,000 0,000
m 1T 4,0  |Hanpsxehue 6KB 6,00
© PMH 36,75
o Harpyaka 6kB 199 1,223 1,154
(|:J 2T 4,0  |Hanpskenue BkB 6,10
PIMH 36,75
NTOro 6kB 199 1,223 1,154
3amep no TpaHcthopMaTopam 12 yac.
> Avcnertyepckoe Srem Tok Puoarp. Qrarp.
e HauMeHosaHue MBA A MBT Mpap
= Harpyska 6kB 0 0,000 0,000
e 1T 4,0  |Hanpsokenne BkB 6,30
© PMH 4.0
a Harpyaka 6kB 49 0,317 -0,268
8 27 4,0 |Hanpswenve 6kB 8,10
PIH 3.0
NTOrO 6KB 49 0,317 -0,268
3amep no TpaHchopMarTopam 12 4ac.
. Oucnetyepckoe Siiom Tok PHarp. QHarp.
=~ HauMEHOBaHVE MBA A MBT Meap
2 Harpyaka 6xB 101 0,091 -0,876
a 1T 6,3 HanpsxeHue 6xB 6,30
g PH 2
™ Harpyaka 6xB 97 0,400 -0,747
Cé 2T 6,3  |Hanpsxeuue 6xB 6,30
PMH 4
WUTOIO 6xB 108 (0,491 -1,623
Jamep no TpaHchopMaTopam 12 4ac.
o Aucnetuepckoe Syom Tok PHarp. Quarp.
=~ HaMMEHOBAHNE MBA A MBT Meap
-4 Harpyaka 6kB 5 0,021 0,032
a 1T 4,0 HanpskeHue 6kB 6,10
© PMH 2
3 Harpyaxa 6xB 27 0,185 0,131
8 27 4,0 [Hanpsxernue 6xB 5,10
PMH 2
UToro 6xB 31 0,206 0,163
3amep 1o TpaHchopMaTopam 12 yac.
@ Aucnetyepckoe Shiom Tok Prarp. Quarp.
P HaWMEeHOBaHMWE MBA A MBT Meap
Z Harpyska ) 175 2,502 0,347
a 1T 4.0 Hanpsaxenue 6xkB 10,40
© PrH 1
A3 Harpyska BrB 150 2,164 -0,048
8 2T 4,0  |Hanpsxerve [:) 10,40 0.0
PMH 2
WTOIro 6B 326 4,666 0,299
3amep no TpaHcdopMaTopam 12 yac.
- Auncnemiepckoe Suom Tok PHarp. Quarp.
© HauMeHOBaHWe MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6KB 141 1,768 0,886
s 1T 10,0 HanpsikeHue 6«B 10,10
© PriH 8
o Harpyska 6kB 179 2,295 1,099
<|-:3 2T 10,0 |Hanpsweuve 6kB 10,30
PIH 10
NTOIMo 6kB 320 4,063 1,985




3amep no TpascgopmaTopam 12 4ac.
~ Auncnetyepckoe Shiom Tok PHarp. QHarp.
© HaWMeHoBaH1e MBA A MBr Meap
g Harpyska 6kB 76 1,145 -0,122
= 1T 10,0  [Hanpsoxenve 6kB 10,90
- PMH 13
8 Harpyska 6kB 87 0,198 -1,267
= 2T 10,0 {Hanpsexve 6kB 10,70
PIMH 11
UToro 6kB 163 1,343 -1,389
3amep no TpaHcthopmaTopam 12 yac.
© AducneTtdepckoe Som Tok PHarp. QHarp.
Y HalMMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6kB 58 0,726 -0,103
g 1T 4,0 |HanpaxeHue 6xB” 6,20
© PMH 1
a Harpyska 6kB 109 1,134 0,269
o 27 4,0  |Hanpswenve 6B 5,20
PMH 1
NTOIro 6kB 177 1,860 0,166
3amep no TpaHcdopMaropaM 12 vac.
< Ancnetuepeckoe Shom Tok PHarp. QHarp.
© HavuMeHoBaHWue MBA A MBT Meap
g Harpyska 6kB 0 0,000 0,000
= 1T 6,3 [Hanpsaxenue 6kB 6,40
fg PMH 3
8 Harpyska 6KB 0 0,000 0,000
C 2T 6.3 HanpsskeHne 6kB 6,10
PrH 3
NTOro 6KB 0,000 0,000 0,000
3amep no TpaHcdopMaTopaM 12:00 Yac.
o Oueneryepckoe Stiom Tok PHarp. QHarp.
o] HaUMEHOBaHWE MBA A MEBT Msap
E Harpyska BB 230 2,212 1,141
= 1T 10,0 |HanpsxeHue 6kB 6,3
2 PMH 11
8 Harpyska 6xB 256 2,415 1,257
c 2T 10,0  |HanpsxeHwe 61B 6,15
PIH 11
. WUTOrO 6B 486,1 4,627 2,398
3amep no TpadchopMaTopam 12:00 yac.
© AucneTuepckoe Suon Tok PHarp. QHarp.
~ HaUMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6KB 219 2,423 0,166
aQ 17 8,3 |Hanpsxenve 6kB 6.4
© PNH 7
& Harpyaxa 6B 279 2.881 1,106
‘[.-:9 2T 6,3  |[Hanpsxenue 5kB 6,4
PINH 8
WTOIo 6KB 498,1 5,304 1,272
Jamep ne TpaHchopMaTopam 12:00 vac.
o Ancnetdepckoe Son Tok PHarp. Quarp.
© HaliMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
= Harpyska 6kB
Q 1T 10,0 [Hanpsikenwe 6kB
2 PMH
8 Harpyska 6kB 566 5,849 2,246
C 2T 16,0 |Hanpsxeuve 6«8 6,40
PMOH 14
UTOI O 6xkB 565,9 5,849 2,246




3amep no TpalcthopmaTopam 12:00 4ac.
o ducnetuepckoe Shou Tok Prarp. Quarp.
2 HaKMEeHOBaHNe MBA A MBT Maap
2 Harpyska 6B 366 3,984 -0,072
a 1T 10,0 |Hanpsxenune 6xB 8,3
% PMH 12
™ Harpyska 6B 371 3,877 0,525
Q 2T 10,0 [Hanpsxenue 6xB 8,10
PMRH 13
MTOIro 6xB 7364 7,861 0,453
Jamep no TpaHcthopmMaTopam 12:00 yac.
© Aunecnetuepckeoe Shom Tok PHarp. Quarp.
= HauMeHoBaHne MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6xB 115 1,217 -0,022
Q- 1T 4,0 |Hanpsxenwe 6xB 6,1
© PMH 35,875
& Harpyska 6B 76 0,786 0,106
2 2T 4,0 {HanpskeHue 6kB 6,06
POH 35,875
MTOrO’ 6KkB 191,0 2,003 0,085
3amep no TpakcdopmaTopam 12:00 4ac.
~ Aducnemiepckoe Shiom Tok PHarp. QHarp.
2 HaumeHosaHme MBA A MBr Meap
Z Harpyska 6kB 03 0,096 0,018
o 1T 8,3 |HanpsixeHue 6kB 6,2
Lo} PMH 3
& Harpyska BKB 54 0,576 0,078
LI:) 2T 6,3 |HanpsbxeHue 6xB 8,2
PINH 3
NTOTO 6xB 146,6 1,572 0,060
3amep no TpaHcthopmaTopam 12:00 yac.
> Aducneryepckoe Shom Tok PHarp. QHarp.
© HaKMeHOBaHWue MBA A MBT Meap
E Harpyska 6xB 447 4,869 -0,088
= 1T 10,0 |Hanpaxexue BkB 6,3
% PrNH 11
8 Harpyska BKB
= 2T 16,0 |Hanpsokenue 8kB
PNH
NTOro kB 446,9 4,869 -0,088
3amep ne TpaHcopmaTopam 12:00 Yac.
Aucnetyepckoe Shon Tok PHarp. QHarp.
~ HAVMEHOBAHWE MBA A MBT Meap
< Harpyaka 6kB 0 0,000 0,000
2 1T 10,0  [HanpsskeHue 6kB 6,2
% PIH 8
™ Harpyska 6kB 607 6,461 1,447
E 2T 10,0  |Hanps:kenuwe 6kB 6,30
FPlrH 11
UTOro 6kB 607,5 6,461 1,447
3amMep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
o AvcneTyepckoe Shiom Tox PHarp. GlHarp.
~ HavMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
2 Harpyska BxkB 0 0,000 0,000
aQ 1T 4.0 HanpsxeHue 6xB 6,3
rntg PIH 36,750.
) Harpyaka 6xB 191 2,067 0,463
8 2T 4,0 |Hanpserue 6xB 5,40
PMH 36,750.
WUTOro 6xB 191,3 2,067 0,463




3amep ne TpaHcthopmaTopam 12:00 yac.
- Aucnetyepckoe Shiom ToK PHarp. QHarp.
@ HauMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6xB 0 0,000 0,000
aQ 1T 6,3  |HanpsxeHwe BxB 6,3
© PNH 3
s Harpyska 6xB 413 4,393 0,084
8 2T 6,3  |Hanpsxenue 6xB 6,30
PMNH 3
NTOro 6xB 4131 4,393 0,984
3amep no TpaHcopmaropam 12:00 yac.
™ Bucnetvepckoe Som Tok PHarp. QHarp.
= HavMeHoBaHve MBA A MBT Mgeap
2 Harpyaka 6xB 0 0,000 0,000
a 1T 16,0 |Hanpsxeuwne B6xB 6,1
© PIMNH 12
® Harpyaka BxB 1263 13,116 2,382
(I-:> 2T 16,0 {Hanpsxenve 6xB 6,10
PIMH 10
UTOIrO 6xB 1263,2 13,116 2,382
3amep no TpaHedopMmaTopam 12:00 yac.
o~ Jucnetiepckoe Shom Tok Pharp. Quarp.
0 HaUMEHOBaHWe MBA A MBT Mgap
2 Harpyska 6xB 0 0,000 0,000
o 1T 4,0 |Hanpsxenuve BxB 6,1
© PIH 35,850
3 Harpyska 6xB 199 2,135 0,388
Q 2T 4,0 |Hanpaxenve 6kB 6,30
PINH 35,875
WTOIO 6xB 199,1 2,135 0,388
3amep no TpaHcthopMaTopam 12:00 yac.
~ HAucnetuepckoe Siom Tok PHarp. QHarp.
3 HaMMEHOBaHWe MBA A MBT MBap
2 Harpyaka 6xB 286 2,276 1,899
o 1T 6,3 Hanpsxexue BxB 6,00
© POH 3
& Harpyaka 6B 170 1,743 -0,267
‘-|:3 2T 8,3 |HanpsweHue 8xB 6,00
PH 3
HUToro BxB 4555 4,019 1,633
. |3amep no TpaHcdiopMaTOpam 12:00 yac.
é AucneTyepckoe Suom Tok PHarp. Quarp.
AS) HaWMEeHoBaHUe MBA A MBT Msap
o Harpyaka BxB
2 17 Hanpsxerne 6xB
7] PAH
©o Harpyaka 6xB
& 2T HanpsxeHue 6xB
8 PrH
UTOro 6KkB
3amep no TpaHcpopmaTopam 12:00 yac.
o Avcneryepckoe Siiom Tox PHarp. QHarp.
il HauMeHoBaHue MBA A MBT Meap
-4 Harpyska 6xB 352 3,638 1,048
e 1T 10,0 |Hanpsokenve 6xB 8,2
© PMH 4
8 Harpyska 6B 309 3,281 0,447
(I:J‘ 2T 10,0  |Hanpsaxeuve 6xB 6,20
PMH 12
UTOIO 6xB 660,6 6,919 1,494




Jamep no TpaHchopMaTopam 12:00 vac.
. Aucnetyepckoe Shiom Tok PHarp. Quarp.
~ HavMeHoBaHue MBA A MBT MBap
2 Harpyaka 6kB 330 3,508 1,010
a 1T 5,3 Hanpsaxenve 6xB 6,4
© PMNH 4
.3 Harpyska 6xB 239 2,625 0,357
E 27 6,3 |Harpsxexve 6xB 6,40
PMH 6
MTOO B6xB 5569,0 6,133 1,367
3amep no TpaHchopmaTopam 12:00 Yvac.
- Hducnetyepckoe Syiom Tok Prarp. Qnarp.
s Hav¥MeHoBaHWe MBA A MBT Msap
Z Harpyaka KB 550 5,847 1,684
a 1T 6,3  |Hanpswedue 6kB 6,4
© POH 5
8 Harpyska 6xB 658 7,218 0,982
(Ii) 2T 6,3 |HanpskeHne 6xB 6,40
PNH <]
UTOO BxB 1207.5 13,065 2,666
3amep no TpadcchopmaTopam 12:00 yac.
. AucneTtyepckoe Shom Tok PHarp. Quarp.
el HauMeHoBaHue MBA A MBT Meap
= Harpyska ) 48 0,496 0,155
Q 1T 4,0  |HanpsxeHue 6kB 8,2
© PMNH 36,750.
s Harpyska B6kB 78 0,790 0,281
2 2T 4,0  |HanpsxeHue 6kB 6,22
PIMH 36,750,
UTOrO 6kB 126,2 1,285 0,436
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 Yyac.
™ Aucnetyepckoe Shiom Tok PHarp. QHarp.
ha HauMeHoBaHue MBA A MBT Meap
s Harpyaka 6kB 299 3,072 0,960
o 1T 10,0 |Hanpsxeuve 6kB 6,2
© PIH 12
& Harpyska 6KB 459 4,641 1,650
E 2T 10,0 |HanpsixeHve 6xB 6,20
PIH 12
MTOro 6xB 758,3 7,713 2,609
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
o AwvcneTyepckoe Shion Tok PHarp. QHarp.
o HauMeHosaHue MBA A MBT Mpap
-4 Harpyska 6kB 114 1,189 0,371
g 1T 4,0 |HanpsxeHve 6kB 6,3
© PIMH 35,880,
s Harpyska 6B 96 0,987 0,351
E 2T 4,0  |HanpsxeHve 6kB 6,30
PIMH 35,875
UTOI 6kB 210,5 2177 0,722
3amep no TpaHcdopMmaTopam 12:00 yac.
o Ouneneryepckos Show Tok Pharp. Qnarp.
® HaUMEHOBaHME MBA A MBT Meap
pa Harpyska 6xB 124 1,288 0,402
@ 1T 4,0 |HanpaxeHue 6xB 6.3
© PINH 1
o Harpyska 6KkB 38 0,395 0,140
([-:7‘ 27 4,0  |HanpsxeHue 6kB 8,30
PNH 1
WTOIO B6xB 162,3 1,683 0,543




3amep no TpaHcthopmarTopam 12:00 yac.
© OncneTtyepckoe Stom Tok PHarp. Quarp.
o HaWMeHOBaHNe MBA A MBT Msap
= Harpyska 6xB 384 3,865 1,207
g 1T 10,0 |[Hanpswenne 6xB 6,1
= PMH 12
& Harpyska 6kB 303 3,061 1,088
8 2T 10,0 |Hanpswenuve BkB 6,20
POH 13
UTOIrO 6xkB 686,6 6,926 2,295
Jamep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
o Avcnetdepckoe Shiom Tok PHarp. QHarp.
o HauMeHoBaHue MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6kB 309 3,084 -1,595
Q 1T 10,0 |HanpskeHue 6kB ) 6,22
© PMNH 11
& Harpyska 6kB 326 3,252 1,168
8 27 10,0 |Hanpsixenue KB 6,20
Py 11
WTOro 6xkB 724,5 7,276 -0,427
3amep no TpaHcdopmaTopam 12:00 4ac.
o Aunenemepckoe Stow Tok Puarp. QHarp.
o~ HauMeHoBaHue MBA A MBT Msap
Z Harpyaka 6kB 110 1,101 -0,441
@ 1T 4.0 HanpseHue 6kB 6,22
© PIMH 2
8 Harpyaka 6B 250 2,483 0,881
8 o7 40 |HanpsxeHue 6kB 6,10
PMH 4
WTOIro 6B 3599 3,584 0,440
3amep no TpanchopMaTopam 12:00 yac.
0 Jucnetuepckoe Shiam Tok PHarp. Quarp.
b HavuMeHoBaHUe MBA A MBT Meap
Z Harpyska ) 16 0,157 -0,063
a 1T 4,0  |Hanpskenwe 6KB 6,2
©o PMH 36,750.
A Harpyska 6kB
& 2T Hanpsskenue 6xB
PMH
NTOFO 6xB 15,7 0,157 -0,063
Jamep no TpaHchopmaTopam 12:00 yac.
- AmcneTyepckoe Shom Tok PHarp. QHarp.
© HauMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
Z Harpyaka 6kB 223 2,330 0,674
a 1T 6,3 |HanpseHue 6kB 6,3
© PINH 3
& Harpyska 6KB 244 2,317 1,267
8 27 6,3 |HanpsweHue BkB 8,25
PrH 3
UTOIO 6kB 466,8 4,647 1,941
3amep no TpaHcthopmaTopam 12:00 4ac.
@ Jucnemepckoe Shom Tok Prarp. QHarp.
= HaWMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
-4 Harpyska 6xB 0 0,000 0,000
o 1T 6,3 |Hanpsxenue 6kB 6,2
©o PIMH
3 Harpysxa 6kB 0 0,000 0,000
g 2T 6,3 |Hanpsxerue 6«8 6,20
PIMNH
UTOoro 6xkB 0,0 0,000 0,000




3amep no TpaHcgopMaropam 12:00 yac.
o IueneTtyepckoe Sion Tok PHarp. Quarp.
han HauMeHOoBaHue MBA A MBT Maap
2 Harpyska 6xB 0 0,000 0,000
aQ 1T 6,3 HanpsxkeHue 6xB 6,2
© PMH
™ Harpyska 6kB 0 0,000 0,000
‘[-:3 27 6,3 |Hanpsxewue 6xB 6,20
PMH
NTOro 6xB 0,0 0,000 0,000
Jamep no TpaHcopmMaTopam 12:00 4yac.
Aucnetepckoe Siom Tok PHarp. QHarp.
‘;é HaUMeHOBaHWe MBA A MBr Meap
= Harpysaka 6&B 10 0,025 -0,099
2 AT 4,0  |Hanpspkehue 6xB 6,2
% PIH 36,760
o Harpyska 6xB
8 2T 4,0 Hanpsxenve 6xB
PNH
NTOI' O 6kB 9,5 -0,025 -0,099
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 4ac,
- AucneTyepckoe Shiom Tok PHarp. Quarp.
N HanmeHosaHue MBA A MBT Msap
Z Harpyska 6B 56 -0,138 -0,563
@ 1T 10,0  [Hanpsenue BkB 6,0
© PH 8
8 Harpyzka 6kB 2 -0,006 -0,020
g 2T 10,0 |Hanpsweuve 6xB 5,00
PAH 7
MToro 6xB 57,9 -0,146 -0,583
3amep no TpaHcchopmaTopam 12:00 Yac.
o HvcneTtyepckoe Seom Tok PHarp. Quarp.
o HanMeHoBaHue MBA A MBT Meap
< Harpyzka 6xkB 0 0,000 0,000
g 1T 10,0 [Hanpsikenve 6xB 6,2
3 PMH
8 Harpyzska 6kB 0 0,000 0,000
C 2T 10,0 |Hanpsxenue 6xB 6,2
PIMH
UTOro 6xB 0,0 0,000 0,000
3amep no TpaHcdiopmaTopam 12:00 yac.
“ Aucnetuepcroe Shom Tok Puarp. Quarp.
o HaWMEHOBAHNE MBA A MBT Meap
Z Harpyaka 6xB 171 1,762 0,544
Q 1T 4,0 HanpsxeHue 6kB 8,2
b PMH 35,880.
8 Harpyska 6xB 70 0,622 0,397
= 2T 4,0 Hanpsxenve 6kB 6,05
PMNH 35,875
UTOIO 6B 241.8 2,384 0,941
3amep ne TpancdicpmaTopam 12:00 Yyac.
o AvcneTyepckoe Sheum Tok PHarp. QHarp.
@ HauMeHOBaHWe MBA A s MBT Msap
Z Harpyzka 61B 442 4,457 1,376
Q 1T 8,3  |Hanpaxenwve ExB 6.1
© PrH 4
& Harpyska 6KB 102 0,916 0,585
(:3 2T 6,3 |Hanpsiketune 6kB 6,18
PIMH 3
UTOIro 6kB 543,7 5,373 1,861




3amep no Tpadcd opmarTopam 12:00 vac.
@ Aucnemrdepckoe Siom ToK PHarp. QuHarp.
@ HauMeHOBaHWe MBA A MBr Meap
Z Harpyaka 6kB 202 2,073 0,640
@ 17T 4,0 |Hanpsxenue 6xB 6,2
© PMNH 1
® Harpysxka BKkB 128 1,145 0,731
CEJ 2T 4,0 |HanpsxeHue 6kB 6,12
PMNH 2
HUTOro BkB 3299 3,218 1,371
3amep no TpancdiopMaTopam 12:00 yac.
© HAwvcnetyepckoe Som Tok PHarp. Quarp.
s HauMeHoBaHUe MBA A MBT Msap
= Harpyska 6kB 202 2,073 0,640
2 1T 6,3 HanpsixeHue 6B 6,2
2 PMH 4
8 Harpyaka 6xB 65 0,589 0,376
C 2T 6,3 Hanpsprenne B6xB 6,20
PrNH 4
MTOro BKB 266,8 2,662 1,016
3amep no TpaHcchopmMaTopam 12:00 yac.
~ [ucnetdepckoe Shiom Tok PHarp. Quarp.
@ HAWUMEHOBAHWNE MBA A MBT Meap
= Harpyaxka 6xB 508 5,239 1,576
2 1T 10,0 [Hanpsikenue B6xB 6,2
2 PMH 12
8 Harpyaka 6xB 178 1,850 0,474
C 2T 10,0  |HanpsxeHue 6xB 6,20
PrH 12
WTOro 6xB 686,5 7,080 2,050
3amep no TpaHcchopmaTopam 12:00 yac.
Jvcnemiepckoe Stiam Tok PHarp. QHarp.
§ HAWUMEHOBAHKE MBA A MBT Meap
= Harpyska 6xB 665 5,945 2,089
2 1T 16,0 |HanpsikeHue 6xB 6,3
g PIH 15
8 Harpysxa 6xB 621 6,560 1,681
c 2T 10,0 [Hanpsixenue 6xB 6,30
PIH 13
WUTOMo 6kB 1286,8 13,505 3,769
Jamep no TpaHcdopmaTopam 12:00 yac.
-« Aucneryepckoe Shiom Tok PHarp. QHarp.
Q HAUMEHOBAHNE MBA A MBT Msap
= ) Harpysaxa 6kB 260 2,691 0,886
2 1T 6,3 HanpsikeHue 6kB 6,3
2 PIH 35,868.
© Harpyska 6xB 149 1,594 -0,141
([':) 2T 6,3 |HanpsxeHue 6xB 6,20
PIH 35,868.
WUTOIro ExB 409,2 4,286 0,745
3amep ne TpaHchopmaTopam 12:00 yac.
" AucneTyepckoe Seiom Tok PHarp. Quarp.
b3 HaumMeHoBaHue MBA A MBT Meap
E Harpyska BkB 290 2,960 0,974
= 1T 6,3 Hanpsixenve 6xkB 6,2
g PMH 3
™ Harpyska B6xB 206 2,208 -0,195
e 27 6,3 |Hanpsxenve BKB 6,22
PMNH 3
WTOIo 6xB 4956 5,168 0,779




3amep ne TpaHcthopmMaTopam 12:00 yac.
. Aucnetuepcroe Siiom Tok PHarp. Quarp.
@ HAUMEHOBaHne MBA A MBT Msap
= Harpyaka 6xB 99 0,987 0,325
a 1T 6,3 |Hanpskerue 6xB 6,1
© PMNH 4
o Harpyska 6xB 40 0,429 -0,038
E 27 6,3 |Hanpsxenue 6xB 6,18
PrMH 4
MTOI O BxB 1394 1,416 0,287
3amMep no TpaHchopmaTopam 12:00 yac.
o Ouvecnervepckoe Shom Tok PHarp. Quarp.
R HavMeHoBaHve MBA A MBr Meap
= Harpyaka 6xB 105 1,077 0,354
2 iT 4,0 Hanpaxenue 6xB 6,2
2 PIH 36,750.
8 Harpyska 6xB 143 1,533 -0,135
= 2T 4,0 HanpseHne 6xB 6,22
PMNH 36,750.
UToro 6xB 2483 2,610 0,219
3amep ne TpaHcdopmaTopam 12:00 yae.
- Avcnetyepckoe Shom Tok PHarp. Qnarp.
=) HauMEHOBaHWe MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6xB 123 1,256 0,413
@ 17T 4,0  |HanpsxeHue BxB 6,22
© POH 1
= Harpyska 6xB 34 0,368 -0,033
8 27 4,0 |HanpskeHue BxB 6,24
PMH 1
UTOro 6xB 157,1 1,624 0,381
3amep no TpadcthopMaTopam 12:00 yac.
" AucneTyepckoe Suom Tok PHarp. Quarp.
el HAUMEHOBaHWe MBA A MBT Meap
= Harpyska 6xB 900 8,323 4,947
2 1T 16,0 |Hanpsxenue 6xB 6,22
2 POH 9
8 Harpyska 8xB 529 5,047 2,631
= 2T 16,0 |Hanpsixkenne 6xB 6,22
PMH 9
UTOMO 6kB 1428,8 13,371 7,578
3amep no TpaHcopMarTopam 12:00 yac.
o Jwvcnemdepckoe Shiam Tok PHarp. Qnarp.
~ HaWMeHOBaRKUE MBA A MBT Meap
= Harpyska 6kB 459 4,547 1,940
Q 1T 16,0 |Hanpsokenue 6kB 6.22
2 POH 8
8 Harpyska 6kB 459 4,902 0,592
c 2T 16,0 [HanpskeHue 6xB 6,22
PMH 8
UTOro 6xB 918,3 9,449 2,533
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 4agc.
o~ AOucnetyepckoe Siom Tox PHarp. QHarp.
~ HaUMEHOBaHNE MBA A MBT Msap
2 Harpyaka 6xB 92 0,913 0,393
o 1T 6,3 |Hanpsixerue 6xkB 6,2
% PIMNH 3
[ Harpyaka 6xB 0 0,000 0,000
‘é 27 6,3 [Hanpskeunue BkB 6,22
PMH 4
UTOr 6xB 92 4 0,913 0,393




3aMep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
o Jucnetiepckoe Shon Tok PHarp. Quarp.
o HalMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
= Harpyaka 6xB 75 0,747 0,321
2 iT 2.5 Hanpsenuve 6xB 6,2
% PIMH 34,008,
© Harpyaka 6xB 0 0,000 0,000
8 2T 2.5 Hanpsixenuwe 6xB 6,18
PMH 35,000.
MTOrO 6xB 75,3 0,747 0,321
3amep no TpaHcdopmMaTopam 12:00 yagc.
o Ovcnetyepckoe Shom TOK PHarp. Quarp.
o HavMeHOBaHWe MBA A MBT Meap
< Harpyska BxB 252 2,490 1,071
2 1T 10,0 |Hanpsxenve 6xB ' 5,2
= PIMH 14
@ Harpyska 6xB 0 0,000 0,000
E 2T 10,0 {Hanpspkenue 6xB 6,22
PMNH 14
NToro 6«B 2519 2,490 1,071
3amep no TpaHcthopmatTopam 12:00 yac.
© Aucnetyepckoe Shiom Tok PHarp. QHarp.
@ HavMEHOBaHNE MBA A MBt Msap
= Harpyska 6xB
< 1T 4,0 Haripsbkenne 6kB
g PMH
o« Harpyska GkB 0 0,000 0,000
8 2T 4,0 Hanpsixkehue 6xB 8,20
PMNH 35,000.
NToro 6xB 0,0 0,000 0,000
3amep no TpaHcopMaTopam 12:00 yac,
o Aucnemiepckoe Shiom Tok PHarp. Qunarp.
@ HaumeHoBaHwe MBA A MBT Meap
= Harpyska 6kB 224 1,910 1,523
2 1T 4,0 Hanpskenne 6xB 6,3
g PMH 35,000.
it Harpyska 6kB
8 2T 4,0  |HanpskeHue 6xB
PNH
WTOrO BKB 2241 1,910 1,523
3amep no TpaHctopMaTopam 12:00 yac.
f— Auncrnetvyepckoe Som Tok PHarp. QHarp.
o HauMeHOBaHWe MBA A MBT Meap
3 Harpyssa 6kB 0 0,000 0,000
e 1T 4,0 |HanpskeHue 6xB 6,3
@ PMH 36,75.
® Harpyska 6kB
E:) 2T Hanpsxeumne BkB
PMNH
NTOrG 6xB
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 Hac.
- Aducnetyepckoe Shiom Tok PHarp. QHarp.
- HauMeHOBaHNE MBA A MBT Meap
Z Harpyaka 6B
@ 1T 6,3 |HanpseHue 6kB
© PMNH
® Harpy3ka 6kB
E 2T 6,3 |HanpsmxeHnuve 6xkB
POH
NTOro 6xB




3amep no TpanchopMaTopam 12:00 yac.
o Avcnetyepcxoe Shiom Tok Puarp. Quarp.
Q HAUMEHOBaHWE MBA A MBT Meap
2 Harpyaka 6xB 82 0,893 -0,099
@ 1T 6,3 |Hanpsxenue 6kB 8,3
© PMNH 4
&3 Harpyska BkB 112 1,207 0,185
2 2T 6,3 IHanpskeune 6kB 8,3
PINH 4
MTOro 6xkB 194,6 2,101 0,085
3amMep no TpaHchopmMaTopam 12:00 yac.
- Aucnetyepckee Shom Tok PHarp. Quarp.
3 HAMMEHOBaHNE MBA A MBT Meap
-4 Harpyaka 6kB 219 2,337 -0,259
Q 1T 10,0 [Hanpsixenue 6xB 6.2’
© PMNH 14
= Harpyzska 6B 251 2,688 0,411
e 2T 10,0  [Hanpsxeuue BkB 6,25
PNH 13
NTOro 6KB 470,6 5,024 0,151
3amep no TpancopMaTopam 12:00 yac.
0 fncneryepckoe Som Tok PHarp. Quarp.
PN HavMeHoBaHue MBA A MBT Msap
Z Harpyska 6kB 19 0,206 -0,023
o 1T 4,0 |HanpskeHue 6KB 6,3
© PINH 4
o Harpyska 6kB
o 2T HanpsxeHue 6kB
PIH
NTOFO 6xkB 19,0 0,206 -0,023
3amep no rpaHcthopMaTopam 12:00 yac.
o~ Oucnervyepckoe Suom Tok PHarp. Quarp.
S HavMeHCBaHNe MBA A MBT Meap
b Harpyska 6xB 167 1,806 -0,214
o 1T 6,3 HanpsxeHue 6xB 6,3
© PMH 2
& Harpyska 6KB 201 1,623 1,418
g 2T 8,3 |Hanpskerue 6kB 6,20
PMH 4
WUTOIro 6xB 367.8 3,429 1,203
3amep no TpaHcthopMaTopam 12:00 yac.
o Avcnertyepckoe Stiom ToK PHarp. Qrarp.
0 HauMeHoBaHUe MBA A MBT Meap
Z Harpyaka 6xB 89 0,952 0,045
o 1T 6,3  |HanpsxeHve 6kB 62
© PMNH 4
© Harpyska 6xB 104 1,023 -0,455
<|-:> 2T 6,3  |HanpsxeHue 6kB 6,20
PAH 4
WUTOrO 6B 192,9 1,975 -0,410
Jamep no TpadchopMaTopam 12:00 yac.
< Aucnetvyepcxoe Shiom Tok PHarp. QHarp.
N HauMeHoBaHue MBA A MBT Msap
= Harpyaka 6B 113 1,211 0,058
o 1T 10,0 |Hanpsokenve 6xB 6,2
© PIMH 8
& Harpyaka 6kB 20 0,195 -0,087
‘5'-:’ 2T 10,0 [Hanpsxeuue BkB 6,20
PINMH 8
UTOrO 6xB 132,6 1,406 -0,029




3amep no TpaHcdopmaropam 12:00 qac.
P~ Oucneruepckoe Shom Tok PHarp. QHarp.
Q2 HaKMEeHOBaHWE MBA A MBT Meap
2 Harpyaka 6xB 47 0,210 0,475
a 1T 8,3 HanpsxeHue 6xB 6,3
© PIH 2
™ Harpyaka 6xB 21 0,190 -0,126
Q 2T 6,3 |Hanpsxenue 6xB 6,34
: PTH 2
UTOrO BxB 68,1 0,400 0,349
3amep no Tpadcdopmaropam 12:00 yac.
. AueneTyepckoe Siiom ToK PHarp. QHarp.
a HauMeHOoBaHue MBA A MBT Meap
Z Harpyaka 6xB 31 0,140 0,317
) iT 6,3  |HanpsxeHue 6xB 6,4
© PINH 2
& Harpyska 6KkB 22 0,205 0,137
‘é 2T 6,3 |Hanpskenwe 6kB 6,34
PMH 2
WTOTO 6xB 53,8 0,346 0,180
3amep no TpaHcthopMaTopam 12:00 Jyac.
o Aucnemepckoe Shiom ToK PHarp. Quarp.
N HaMMeHoBaHWE MBA A MBTr Meap
2 Harpyska 6kB 0 0,000 0,000
@ 1T 4,0 Hanpsoxenuve 6xB 6,3
©o PMNH 3
* Harpysxa 6xB 34 0,206 0,308
Q 27 40 |Hanpsxenve 6kB 6,30
PNOH 3
WUTOTO B6xB 34,0 0,206 0,308
JamMep no TpadccopmaTopaMm 12:00 yac.
. AucneTtyepcrkoe Siiom Tok PHarp. Quarp.
4 HauMeHOBaHWE MBA A MBT Meap
3 Harpyska 6kB 15 0,001 0,144
] 1T 6,3  |Hanpsxenve 6xB 6,4
© PIMH 4
8 Harpyska 6xB 51 0,308 0,462
IC:’ 2T 6,3 |Hanpsexenue BxB 6,34
PIH 4
UTOro 6B 66,0 0,399 0,606
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 yac.
< Aducnetyepcroe Shom Tok PHarp. QHuarp.
o HaMMEHOBaHWe MBA A MBT Meap
= Harpyska 6kB 84 0,676 0,575
2 1T 4,0 [Hanpswenue 6xB 8,30
2 PINH
™ Harpyzka 6B 57 0,578 0,094
E 2T 4.0 HanpsxkeHue 6kB 6,20
PNH
UTOro 6kB 141 1,283 0,669
3amep no TpanchopMaTopam 12:00 yac.
I~ Aucnetyepckoe Shom Tok Puarp. Quarp.
- HaMMEHOBaHME MBA A MBT Meap
Z Harpysia 6xB 144 1,518 0,535
a 1T 4,0 Hanpsexve 6xB 6,20
©w PH
& Harpyska 6xB 156 1,526 0,453
8 2T 4,0  |Hanpsxenue 6kB 6,20
POH
UTOro 6kB 300 3,042 0,988




3amep no TpaHcdopmaropam 12:00 yac.
o Aucnetyepckoe Som Tok PHarp. Quarp.
o HaVvMeHoBaHne MBA A MBT Mpap
2 Harpyaxa 6KB 70 1,062 0,114
] 1T 6,3 |HanpsaxeHnwe 6kB 6,26
© PTH
® Harpyska EkB 320 3,452 0,386
8 2T 6,3 [Hanpsxenue 6kB 6,10
PIH
NTOro 6kB 390 4,514 0,510
3amMep No TpaHchopMaTepam 12:00 qac,
o~ Jucnetyepckoe Shiom Tok PHarp. Qnarp.
« HavnMeHoBaHve MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6B 21,6 0,179 0,154
@ 1T 4,0 " |HanpsxeHue 6kB 6,26 )
© PIMH
X Harpysaka 6«B 13,2 0,173 -0,012
8 2T 4,0 |Hanpsxeuve 6xB 6,24
PrMH
UTOIMo 6kB 35 0,352 0,142
3amep no TpaHchopMaropam 12:00 Jac.
. AucneTdepckoe Suom ToK PHarp. QHarp.
© HaMMEHOBaHVE MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6xB 128 -1,346 0,000
Q 1T 6,3 |Hanpsxeuwe 6xB 6,20
© PIMH
& Harpyska 6xB 1 0,009 0,023
8 2T 6,3 |Hanpsokenune BxB 6,20
PrH
UTOI O 6xB 1289 -1,336 0,023
3amep no TpaHcthopMaTopam 12:00 yac.
o Ovcnetiepcxoe Som Tok PHarp. Quarp.
N HavMeHoBaHue MBA A MBT Mgap
Z Harpy3aka 6kB 270 1,701 0,268
@ 1T 8,3 |HanpsmeHhwe 6xkB 6,18
© PinH 3
& Harpy3ka 6B 180 2,158 0,512
8 2T 6,3 |Hanpaxerue BxB 6,14
PNH 3
WUTOro 6xB 450 3,859 0,780
3amep no TpaHchopmaTopam 12:00 yac.
o JAucnemdepckoe Seom Tok PHarp. Quarp.
o HaWMEeHOBaHWE MBA A MBT Meap
Z Harpyska BkB 258 2778 0,637
Q 1T 10,0 |Hanpsskeuue BkB 6,32
% PIMH 11
& Harpyska 6xB 354 2,778 0,637
E 2T 10,0 |Hanpsxenue 6xB 6,19
PMH 12
HUTOIO 6xB 612 5,556 1,274
Jamep no TpasccopMmaTopam 12:00 Yyac.
< Jucnetyepckoe Stom Tok Pharp. QHarp.
> HaUMEHOBAHNE MBA A MBT Maap
i Harpyska 6xB 77 0,695 0,409
= 1T 4,0 HanpsxeHue 6xB 6,20
2 PMH
8 Harpyska 6xB 14 0,158 -0,005
C 2T 4,0 Hanpsikerue 6xB 6,25
PMNH
HUTOro 6xB 91 0,853 0,405




3amep no TpaHcdopmMaTopam 12:00 Yyac.
. AducneTdepckoe Siiom Tok PHarp. Quarp.
= HauMerobBaHne MBA A MBT Msap
2 Harpy3aka 6xB 0 0,000 0,000
2| 1T 6,3 |Hanpsietve BxB 0,0
© PMNH
™ Harpyska 6xB 0 0,000 0,000
f:’ 2T 6,3 |Hanpswenue 6xB 0,0
PMNH
UTOTO 6xB 0 0,000 0,000
3amep no TpaHchopMmaTopam 12:00 4yac.
- Hucnetuepckoe Shom Tok PHarp. QHarp.
o HaVuMEHOBAHVE MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6xB 146 1,229 0,931
a 1T 6,3 [Hanpsenue 6xB 6,2 )
© PIMH 3
8 Harpyska 6xB 36 0,642 0,636
CI:J’ 2T 6,3 |Hanpsxerue 6xB 8,3
PrH 3
WUTOro 6xB 232 1,871 1,567
3amep no TpaHcthopmaTopam 12:00 yac.
< AucneTyepckoe Shom ToK PHarp. QHarp.
w HaMEeHOBaHue MBA A MBT1 Meap
2 Harpyaka 6kB 49 0,532 0,368
@ 1T 4,0 |Hanpsxerve 6kB 6,2
% PNH
5] Harpyska 6B 93 0,933 0,198
E 2T 4,0  |Hanpsxenue BkB 6,2
PNH
NTOro 6B 142 1,465 0,566
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 yac.
© [ncnetyepckoe Stom Tok PHarp. Quarp.
L HaUMeHOBaHWe MBA A MBT Msap
2 Harpyska 6xB 42 0,505 -0,033
a 1T 4,0 |Hanpseuue 6xB 6,0
© PIIH
® Harpyska 6xB 28 0,503 -0,031
8 27 4,0  |Hanpsxeune 6kB 6,2
PIMH
WTOro 6B 70 1,008 -0,064
Jamep no TpaHchopmaTopam 12:00 yac.
© OucneTyepckoe Show Tok Puarp. Quarp.
) HaWMeHOBaHKUe MBA A MBT Meap
2 Harpyaka 6kB 158 1,30 0,840
Q 1T 10,0 |HanpsbkeHue BkB 6,1
© PMH 11
& Harpyska 6xB 96 0,652 0,236
Q 2T 10,0 iHanpsmenue 6xB 6,0
PMH 11
WUTOIO 6xB 254 1,952 1,076
3amep no TpaHcdopMmaTopam 12:00 Yac.
. Auecnetyepckoe Shion Tok Prarp. Qunarp.
b HaUMEHOBaHKE MBA A MBT Msap
Z Harpyska 6KkB 18 0,11 -0,016
a 1T 4,0 [Hanpsikerue 6xB 6,1
© PNH 3
s Harpysaka 6kB 57 0,561 -0,020
8 2T 4,0  |HanpsxeHue 6xB 8,1
POH 2
UTOro 6xB 75 0,672 -0,036




3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 yac.
o Jucnetyepckoe Syom Tok Prarp. Quarp.
by HavmeHoBaHne MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6xB g5 1,60213932 | 0,00333834
a 1T 6,3 HanpsxeHue 6kB 36.9
©o PMH 7
a3 Harpyska 6B 87 0,89703324 | 0,39845601
8 2T 6,3 |HanpsieHue 6xB 37
PIMH 7
UTOro 6xB
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
o Aduecnetyepckee Srom Toxk PHarp. QHarp.
32 HAUMEHOBAHNE MBA A MBT Meap
Z Harpyaka 6xB 76 0,37613823 | 0,47258534
o 1T 6,3 |HanpsxeHue 6xB 6,15 j
© PMH 2
3 Harpyska 6B 46 0,38202645 | 0,30543667
CEJ 2T 6,3 |Hanpsxeuue 6kB 6,20
PMH 2
UTOro 6xkB
Jamep no TpaHcchopmaTopam 12:00 yac.
g Avcnetyepckoe Suom Tok PHarp. QHarp.
) HauMeHOoBaHWE MBA A MBT Meap
< lf Harpyska 6xB 19 1,190 0,120
z = 1T 6,3 HanpsxeHne 6xkB 6,2
= 9 PTIH 3
5 Harpyska 6xB
8 27 6,3 |Hanpsxenue 6xB
C PMH 3
UTOro 6kB
3amep no TpaHediopMaTopam 12:00 4ac,
- JneneTuepckoe Shom Tok Puarp. Quarp.
1] HawmeHoBaHue MBA A MBT Meap
Z Harpyaka BxB 38,0 0,410 0,003
@ 1T 6,3  |Hanpsxenue 6kB 6,23
% PMH 3
™ Harpyska BxB 30 0,320 0,003
8 27 6,3 |Hanpsmenue BkB 6,1
PMH 3
WUTOro 6xB
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 4ac.
o Auncnetyepckoe Stiam Tok PHarp. QHarp.
ho HaMMEHOBaHUE MBA A MBT Meap
2 Harpyaka 6kB
s 1T 4,0  |HanpsxeHue 6KB
© PMH
o Harpyska 6kB
e 2T 4,0  |Hanpswenve 6kB
PMH
UTOIro 6B
3amep no TpaHchopMmaropam 12:00 Hac.
<+ Aucnetuepckoe Shiom Tok PHarp. QHarp.
™~ HAYMEHOBAHWE MBA A MBr Meap
Z Harpyska 6kB 263,00
o 1T 4,0  |HanpsweHwne 6xkB 6,30
© PIMNH 4
& Harpyaka 6kB 306,00 2,924 1,723
E 2T 4,0  |Hanpskeuue B8xB 6,17
PIMH 4
UTOIro 6xB




3amep no TpascdopmMaTopam 12:00 yac.
© AvcneTyepckoe Siom Tox PHarp. Quarp.
=~ HavMeHoBaHue MBA A MBT Msap
2 Harpyska 6xB 350,00 3,191 2,084
a 1T 10,0 [Hanpsasmenve 6KB 6,30
© PIMH 12
3 Harpyska 6kB 150,00 1,387 0,837
8 2T 10,0 [Hanpsaxenve BxB 6,40
PIMH 11
MTOrQ 6kB
3amep no TpaHcthopMaTopam 12:00 4ac.
@ Hducnetyepckoe Shiom Tok PHarp. Quarp.
™ HauMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6kB 30,00 0,258 0,293
s 1T 4,0  |Hanpspkenve 6kB 6,40
2 PMH 12
] Harpyska 6xB 630,00 6,869 0,000
8 2T 4,0  |Hanpsweune 6xkB 6,30
PrH 13
NTOFO 6xB
3amep no TpaHchopMaropam 12:00 yac.
> Aucnetyepckoe Shion Tok Puarp. Quarp.
~ HaMMEHQOBaHWE MBA A MBr Meap
b4 Harpyaka 6xB 150 4,962 0,828
a 1T 16,0 |Hanpsxeuue 6xB 6,2
©o PlMH 11
> Harpyska 6kB 640 3,500 1,690
8 a7 16,0 |Hanpsxeunne 6KkB 6,3
PNH
MTOrO 6xB
3amep no TpaHchopMmaTopam 12:00 yac.
~ AucneTuepckoe Shion Tok PHarp. Quarp.
N HAUMEHOBAHWE MBA A MBT Meap
2 Harpyaka 6B 150,00 1,697 0,541
o 1T 4,0 HanpsxeHue 6xB 6,30
©w PNH 3
& Harpyska GkB 100,00 1,248 -0,008
L|:> 2T 4,0  |Hanpsxenve BkB 6,20
PMH 3
NTOIrQ B6kB
3amep no TpadchopMaropam 12:00 yac.
o AvcneTvepckoe Shem Tok PHarp. Quarp.
9 HaluMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
Z Harpyska 6B
o 1T 4.0 HanpsxeHve 6kB
© PIH
9 Harpyska 6kB 50,00 0,574 -0,123
8 2T 4.0 HanpsxeHue 6B 6,20
PMH 3
UTOro 6kB
<  |3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 4ac.
E Hducnetvepckoe Seam Tok PHarp. QHarp.
© HaWMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
= Harpyska 6xB 136 12,042 -1,289
:‘?éf 1T 25,0 |Hanpswehue BxkB 37,10
o PMNH
© Harpyska 6KB 144 12,678 -1,970
E 2T 25,0 |Hanpskenue 6kB 37,10
O PAOH
= UTOIro 6xB




3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
o fdvcneTyepckoe Suom Tok Puarp. Quarp.
Q HaWMeHoBaH1e MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6xB 50 0,779 0,613
@ 1T 4,0 |HanpsxeHue BxB 6.3
© PMH 3
® Harpyaka 6xB 45 0,747 0,276
Lr:) 2T 4,0  |HanpsxeHnve BkB 8,2
PIH 3
UTOro 6kB
3amep no TpaHchopmaTopam 12:00 yac.
9 [1cnetiepckoe Sram Tok PHarp. Qurarp.
o~ HauMeHoBaHne MBA A MBT Meap
2 Harpyaka 6kB 165 2,035 1,317
2 1T 6,3 HanpskeHite 6kB 8,3
o PIMH 4
=2 Harpyska 6B 210 2,587 0,619
8 2T 6,3 HanpseHne 6kB 6,3
PIH 3
MTOro 6B
3amep No TpadcthopMmaTopam 12:00 4ac.
- Jucreryepckoe Shom Tok PHarp. QHarp.
S HauMeHoBaHue MBA A MBT MBap
= Harpyska B8kB 120 1,601 0,356
s} 1T 6,3 |Hanpsxenue 6kB 6,3
© PMH 3
] Harpyska 6B 30 0,643 0,020
(li) 2T 6,3 |Hanpsxeuue 6kB 6,2
PMH 3
HUTOIro 6kB
3amep no TpascdopMaTopam 12:00 yac.
o Aducnetyepckoe Siom Tox Puarp. Quarp.
& HauMeHoBaHue MBA A MBT Meap
= Harpyaka 6xB 140 1,312 0,626
e 1T 6,3 HanpsxeHue 6xB 6,5
@ POH 4
&3 Harpyska 6xB 20 0,303 -0,017
8 2T 6,3 HanpsikeHue 6xB 6,2
POH 2
UTOro 6xB
(I.'> B3amep no TpaxkcdopMaTopam 12:00 Yac.
= fAvcneTyepckoe Siom Tok PHarp. Quarp.
% HaUMMeHoBaHue MBA A MBT Meap
- Harpyska 6xB 698 6,847 1,445
& & 1T 6,3 HanpsxkeHne 6xB 6,30
o POH
; Harpyska 6xB 561 5,547 1,162
Y] 2T 6,32 |Hanpsaxenue BxB 6,35
it POH
= NTOIMO 6kB
3amep no TpaHchopmaTopam 12:00 yac.
% AucneTvepckoe Sram Tox Pnarp. QHarp.
g HaUMEHOBaHWe MBA A MBT Mgap
F Harpyska 6xB 327 3,208 0,677
1; g 1T 6,3 |Hanpsamenue 6xB 6,30
= POH
o é Harpyaka 6k 251 2,482 0,520
8 2T 6,3 HanpsxeHve 6xB 6,35
= PMH
WUTOro 6KkB




3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 yac.
& Avcnemiepckoe Siom Tok PHarp. GHarp.
N HauMeHoBaH1e MBA A MBT Meap
Z Harpysaka ) 100 -0,479 0,914
a 1T 8,3 [HanpsxeHue 6xB 6,3
© PIH 12
] Harpyaka KB 220 -1,991 0,401
8 27 6,3 |Hanpsbkenue 6xB 6,2
PINH 10
WTOro 6xB
3amep no TpaHchopMaTopam 12:Q00 4yac.
1] ducneTyepckoe Siom Tok PHarp. Quarp.
g - HayMeHoBaHue MBA A MBT Meap
% o Harpyska 6xB 163 1,574 0,338
o 8 1T 6.3 |HanpskeHue 6xB 6,20
> 8 PMH
% = Harpyska 6xB 158 1,530 0,323
O 2T 6,3 |Hanpsxeuue 6xB 6,30
C PINH
WUTOIO 6xB
Jamep no TpaHchopmaTopam 12:00 4ac.
a duncnetyepckoe Suom Tok PHarp. QHarp.
g HAUMEHOBAHWE MBA A MBT Meap
a Y Harpyska 6kB 680 0,579 0,124
o G 1T 63 Hanps»reHne 6kB 6,20
w O
©2 PMNH
ﬁ Harpyska 6kB 10 0,097 0,021
O 27 6,3 [Hanpssketue 6B 6,20
[ PTH
NTOro 6KB
Jamep no TpadedopmaTopam 12:00 4ac.
© Aucnetyepckoe Shiom Tok PHarp. QHarp.
& HavMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6kB 180 1,9450 0,2246
] 1T 8,3 |HanpsixeHue &xB 6.1
© POH 3
® Harpyska 6kB 150 0,991 0,117
Q 2T 6,3 |Hanpsokenue 6kB 6,2
POH 3
NTOI O 6xB
A 3amep no TpaHccopMaropam 12:00 Jac,
< JucneTiepckoe Siom Tok PHarp. Quarp.
9 HauMeHoBaHwe MBA A MBT Meap
g Harpyska 6xB 350 3,379 0,725
[N iT 6,3 Hanpsi:xeHne 6kB 6,20
a PMH
; Harpyska 6kB 330 3,186 0,683
e 27 6,3 HanpskeHne 6xB 6,20
)
P PMH
C UTOIro 6xkB
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
o HAucnetyepckoe Stiom Tok Puarp. QHarp.
3 HaumeHoBaHWe MBA A MBT Meap
2 Harpyaka 6kB 320 1,864 0,199
o 1T 6,3  |HanpskeHue 6xB 6,25
© PNH 11
& Harpyska B6KkB 430 4,453 0,810
g 2T 6,3 |Hanpsxerne 6xB 6,25
PINH 11
UTOI'O 6kB




3amep no TpaHchopMmarTopam 12:00 yac.
o~ Ovcnetyepckoe Shiom Tok PHarp. QHarp.
P HaUMEHOBaHWe MBA A MBT Meap
Z Harpyska 6KB 310 3,212 1,059
@ 1T 8,3 |HanpsskeHue 6xB 8,3
% PNH 3
) Harpyska BxkB 165 1,820 0
8 27 6,3 IHanpsxenne 6kB 6.3
PIMH 3
HUTOIO 6xB
5 3amep no TpaHcthopmaTopam 12:00 vac.
2 fAncneTiepekoe Shom Tok PHarp. QHarp.
o HauMeHoBaHue MBA A MBTr Meap
©m Harpyska ExB 26 0,251 0,054
& % 1T 6,3 |HanpsixeHue 6kB 6,20
o3 PMH
= = Harpyaka 6B 2 0,020 0,004
D 2T 6,3 Hanps;eHve 6kB 6,30
o PIMH
C HUTOIrQ 6kB
3amep no TpaHcthopmarcopam 12:00 vac.
<+ Aucnemepckoe Ssiom Tok PHarp. QHarp.
© HavMeHoBaHue MBA A MBT Meap
Z Harpyaka 6xB 1,223 0,812
@ 1T 4,0 |HanpsxeHue B«B
© PMH 4
© Harpyska 6kB 1,223 0,812
8 2T 4,0 |Hanpskenue BkB
PMH 4
NTOro 6kB
3amep no TpascthopmaTopam 12:00 4yac.
o OvcneTyepckoe Shom Tok PHarp. Quarp.
& HanMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
z Harpyska 6xB 0,560 -0,026
a 1T 6,3 |[Hanpsxenue 6kB
© PMOH 2
8 Harpyska KB 1,650 0,856
E 2T 6,3 |HanpsxeHue 6kB
PH 3
MTOro 6kB
3amep nNo TpaHchopMmaTopam 12:00 yac.
© Lucnetdyepckoe Siiem Tok PHarp. QHarp
&8 HENMEHOBAHUE MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6B | —— J—
a 1T 6,3 |HanpsskeHue 6kB | T
% PAH
™ Harpyska kB | - e -
8 2T 6,3  |HanpsxeHue 6B | - —— | e
PAH
UTOIro 61B
3amep no TparcdopMaTopam 12:00 yac.
o [Oucnetyepckoe Stiom Tok Pharp. Quarp.
PN HavMeHoBaHue MBA A MBT Meap
Z Harpyska 6KB 418 4.51 1,25
Q 1T 16,0 |HanpsxeHue 6xB 5,24
© PMH 10
& Harpyska 6KB 486 521 1,36
E 2T 16,0 |HanpsxeHve 6kB 6,20
PHH 12
UTOro 6xB




3amep no TpaHchopmaropam 12:00 4ac.
o [ncnetyepckae Show Tok Pharp. Quarp.
N HanMeHosaHue MBA A MBT Meap
Z Harpyaka 6xB 216,0 2,31 0,912
] 1T 4.0 |Hanpsxenwe 6xB 6,2
© PFH 4
-3 Harpysxa 6B 108 1,12 0,826
8 2T 4,0  |Hanpsoxeuwve 6xB 6,3
PMH 5
NTOIro 6kB
3Jamep no TpaHcdiopmaTopam 12:00 yag.
o Aucneryepckos Som Tok PHarp. QHarp.
2 HanMeHoBaHue MBA A MBT Meap
d Harpyska 6xB 291 3,120 1,120
2 1T 6.3  |[Hanpsxenue "~ 6kB 6,2
© PAH 8
& Harpyska B6KkB 108 1,960 0,835
‘I-:’ 2T 6,3  |Hanpsxenue 6kB 6,3
PIMH 7
UToro 6xB
3amep no TpaHcdiopMaTopam 12:00 vag.
o HOucneTyepckoe Shou Tok PHarp. Quarp.
2 HauMeHoBaHue MBA A MBT Meap
2 Harpyaka 6kB 248 2,640 0,850
a T 8,3 Hanpawenwe 6B 6,2
© PTH 4
9 Harpysaka 6B 48
‘E’ 2T 6,3 |[Hanpsaxenrne 6xB 6.3 0,520 0,025
PMH 3
MTOIro 6xB
3amep no TpaHcthopMaTopam 12:00 4yac.
o AncneTyepckoe Som Tok PHarp. Quarp.
9 HauMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
Z Harpyska 6kB 16 0,100 0,050
@ 1T 6,3 |Hanpskeuue 6kB 6,3
© PNH 4
& Harpysxa 6KB 0 0,300 0,100
8 2T 6,3 |Hanpsxenue BkB 6,2
PIH 3
UTOTrO B6xB
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
© AvcrneTyepckoe St Tok PHarp. QHarp.
N HaWMeHOoBaKue MBA A MBT Meap
2 Harpyzka 6xB 43 0,454 0,152
a 1T 4,0  |Hanpskenue 6xB 8,2
© PMH 3
& Harpyska 6kB 35 0,223 0,147
8 27 4,0 [HanpsxeHwe 6kB 6,2
PIMH 4
MTOIro 6kB .
3amep ne rpaHcdiopmaTtopam 12:00 yac.
- Avicnetyepckoe Shiem Tok PHarp. QHarp.
3 HaKMEHOBaHNE MBA A MBT Meap
Z Harpyaka 61B 213 2,280 -0,140
o 1T 6,3 Hanpsaxenne 6xB 6,20
© PMH 4
& Harpyska 6KB 108 1,050 0,379
E 2T 6,3  |HanpskeHue BxB 6,12
PMH 3
UTOIro 6xB




3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 yac.
o Avcnetdepckoe Shiom Tok PHarp. Quarp.
- HauMeHoBaHve MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6xB 60,0 1,228 0,380
Qa 1T 40 HanpsixeHue B8kB 6,25
© POH
GE Harpyaka 6kB 65,0 1,51468903 0,274
<l-:> 2T 4,0  [Hanpsxerune 6kB 6,29
PMH
UToro 6xB 125 2,743 0,654
3amep o TpaHodopmaropam 12:00 4yac.
© Juenetiepckoe Stom Tok PHarp. QHarp.
o HaMMeHOBaH1e MBA A MBr Msap
Z Harpysxa BxB 50,0 1,104 0,307
Q 1T 6,3 |HanpsikeHwe 6xB 6,2 )
© POH
3 Harpy3sxa B6kB 100,0 1,235 0,196
8 2T 6,3  |Hanpsxenue BxB 6,20
PMH
MTOMO 6KkB 150 2,339 0,503
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 yac.
- Aucnetvepckoe Som Tok PHarp. QHarp.
P HanMeHoBaHUe MBA A MBT Meap
Z Harpyaxa 6kB 91 0,806 0,487
o] 1T 4,0  |Hanpsskenue 6xB 6,2
% PIMH 3
I Harpyaka - 6kB 218 2,260 0,003
g 2T 4,0 |Hanpsxerue 6xB 6,2
FPIMNH 4
UTOro 6xkB 308,1 3,066 0,480
3amep no TpaHcthopmaropam 12:00 yac.
o Avcnetyepckoe Suom Tok PHarp. QHarp.
s HauMEHOBaHWe MBA A MBT Meap
E Harpyska 6B 118 1,194 0,279
= 1T 4,0 HanpsxeHve 6xB 6,3
3 PNH 2
8 Harpyska 6kB 188 1,674 1,156
c 2T 4,0 Hanpsixkerue 6kB 6.3
PMNH 3
WTOro 6kB 305,9 2,768 1,435
3amMep no TpaHcthopmarTopam 12:00 Yyac.
o AducneTtuepckoe Shiom Tok PHarp. Qnarp.
© HauMeHoBaHwe MBA A MBT Meap
g Harpyaka 6xB 209 1,862 0,920
= 1T 40 HanpsxeHue 61B 6,0
2 PMH 5
8 Harpyska 6kB 102 1,039 0,202
= 2T 4.0 HanpsxeHue 6kB 6,1
PMH 5
UTOro 6kB 3104 3,001 1,122
3amep no TpaschopMmaTopam 12:00 yac.
- Jvcnetuepckoe Shiom Tok PHarp. QHarp.
o HaWMeHoBaHWe MBA A MBT Mzap
Z Harpyaka 6kB 0
@ Hanpsxetnve 6¢B
© PIMH
& Harpyska 6xB 57 0,591 -0,025
g 2T 40  |Hanpsxenue 6xB 6,1
PMNH 1
WUTOMO 6xB 57,0 0,591 -0,025




3amep no Tpaxcdopmatopam 12:00 yac.
“ Jvcneryepckoe Som Tok PHarp. Quarp.
© HauMeHOBaHWE MBA A MBT Meap
< Harpyaxa BkB 141 1,407 -0,413
e 1T 4,0 HanpseHue 6B 6,1
s PMH 1
@ Harpyska 6kB 0 0,000 0,000
E 2T 4,0 HanpsxeHue 6kB 6,1
PNH 1
UTOro BxB 1411 1,407 -0,413
3amep no TpaHcdopmMaropam 12:00 vac.
o Oucnem™epckoe Stiom Tok PHarp. QHarp.
o HaumeHoBaHue MBA A MBT Meap
= Harpyska 6kB 59 0,575 0,207
Q 1T 4.0 Hanpsaxenue 6kB 6,3 ]
< PMH 2
«© Harpyska B6kB 135 1,276 0,573
E 27 4,0 HanpssxeHue BxB 6,4
PNH 2
UTOro 6xB 193,4 1,851 0,780
3amep no Tpadcdopmaropam 12:00 4yac.
© OucneTiepckoe Sean Tok PHarp. Quarp.
D HauMeHOoBRaHue MBA A MBT Meap
=< Harpyska 6KB 151 1,529 0,376
g 1T 4.0 HanpsxeHue 6kB 6,1
g PMH 5
™ Harpyska 6kB 264 2,521 1,005
8 2T 4,0 HanpsaxeHue 6xB 6.1
POH 5
UTOIro 6xB 415,9 4,050 1,471
3amep no TpaKchopMaTopam 12:00 Yac.
© Aucnetyepcroe Siom Tok PHarp. Quarp.
= HaKMEHOBaHVE MBA A MBT Meap
Z Harpyska BkB 0 0,000 0,000
a 1T 4,0  |HanpsaxeHue 6xB 6,2
©o PH 2
o Harpyaka 6KB 127 1,157 0,642
Q 2T 4.0 |Hanpsxexue 6xB 8,1
PIMH 1
ATOIO ExB 127,4 1,157 0,642
3amep no TpancthopMaTopam 12:00 yac.
o JvcneTyepckoe Seom Toxk PHarp. QHarp.
© HauMeHOBaHWE MBA A MBT Msap
= Harpyska 6kB 0 0,000 0,000
Q iT 4,0 |HanpsikeHwe 6kB 6,2
© PMH 1
o Harpyska 6KB 65 0,277 -0,616
E 2T 40 |Hanpsxenwe BkB 6,2
PIMH 1
UTOro 6xB 65,0 0,277 -0,616
3amep no TpaHcdopMmaTopam 12:00 yac.
. Aucnetdepckoe Siom Tok PHarp. Quarp.
o HauMeHOBaHue MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6kB 105 -0,780 0,760
1] 1T 10,0 {HanpskeHue 6kB 5,3
% PMH 13
] Harpyska BxB 102 -0,522 0,919
Q 27 10,0 |Hanpsxenue 6kB 6,3
PIH 15
WUTOr o 6KB 206,5 -1,302 1,679




3amep no TpaHcchopmaTopam 12:00 4ac.
~ Avcneryepckoe Shioy Tok PHarp. Quarp.
p HauMeHoBaHue MBA A MBT Meap
Z Harpyaka BKB 109 0,969 0,592
o 1T 10,0 |Hanpsxenune 6kB 6,1
© PrMH g
3 Harpyska 6KB 125 0,972 0,867
g 2T 10,0 [Hanpsaxehue BkB 6.2
PTH 10
WTOro 6xB 234,6 1,941 1,459
3amep no TpaschopmaTopam 12:00 Yyac.
~ Jucnetiepckoe Syom Tok PHarp. Quarp.
2 HaumeHoBaHWe MBA A MBT Meap
= Harpyska BxB 210 2,131 0,468
Q 1T 4,0  [Hanpsxehue BKB 6,2
© PMH 4
& Harpysxka 6B 91 0,928 -0,197
e 2T 4,0 |Hanpswenve 6kB 6,1
PMNH 4
UTOrO 6xB 301,2 3,068 0,271
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
o Iucnemiepckoe Siem Tok PHaip. QHarp.
= HaMMEHORaHWe MBA A MBT Msap
2 Harpyska ) 153 1,531 0,410
o 1T 10,0 |Hanpsxkenve 6xB B,1
© PMH 8
8 Harpyaka 6KB 115 -1,135 -0,375
8 2T 10,0 |Haripsaxenve 6kB 6,1
PIMNH 12
UTOro 6xB 267.6 0,396 0,036
3amep no TpaHcdhopMmaropam 12:00 yac.
o Avcnemepckoe Siion Tok PHarp. Quarp.
2 HavMeHoBaH1e MBA A MBT Meap
= Harpyaxa BkB 186 1,903 0,363
Q 1T 4.0  |[Hanpsxenue 6kB 6,3
© PIMH 4
. Harpyaka 6kB 101 0,858 0,604
E 2T 4,0 |Hanpsxerne 6kB 8,1
PMH 5
WUToro 6xB 2874 2,761 0,967
3amep no TpadccopmaTopam 12:00 yac.
o Ducnemiepckoe Shiom Tok PHarp. QHarp.
© HaUMEHOBAHNE MBA A MBT Maap
= Harpyaka 6KB 71 0,734 0,014
< 1T 4,0 |Hanpsxenve 6B 6,1
g PIMH 3
o0 Harpyzka 6kB 71 0,731 -0,126
8 2T 4,0  |Hanpsikenne 6kB 6,1
PIMH 3
UTOro 6kB 142,0 1,465 -0,140
3amep no TpadchopMaTopam 12:00 yac.
o AvecneTuepckoe Shom Tok PHarp. Qrarp.
© HavimeHoBaHue MBA A MBT Meap
< Harpyaka 6xB 73 0,515 0,551
2 1T 10,0 |Hanpsxenue 6kB 6,2
2 PIH 12
« Harpyaka 6xkB 47 0,486 0,067
8 2T 10,0 |Hanpskenue 6xB 6,2
PMH 12
UTOro 6xkB 119,8 1,002 0,618




3amep no TpadcdiopMaTopam 12:00 yac.
Aucnetdepckoe Stiom Tok PHarp. QHarp.
§ HaVMeHoBaHue MBA A MBT Meap
< Harpyaka BkB 61 0,348 -0,531
Q 1T 4,0 Hanpsaxerue 6xB 6,2
g PMH 1
8 Harpyska 6xB 0 0,000 0,000
= 2T 4.0 HanpsaxeHue 6xB 6,2
PIH 1
WTOrO 6xB 61,1 0,348 -0,631
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 4yac.
o ducnetyepckoe Siom Tok PHarp. CHarp.
o) HavMeHOBaHne MBA, A MBT Meap
= Harpyaka 6xB 71 0,536 -0,512
2 1T 6,3 |[Hanpsxenne 6xB 6,2
3 PMH 4
« Harpyaka 6xB 0 0,000 0,000
E 2T 6.3 HanpsxeHue 6xB 6,2
PIMNH 7
HUTOIrO 6xB 71,3 0,536 -0,512
3amep no TpaHcthopmaropam 12:00 qac.
Avcnetyepckoe Shom Tok Prarp. QHarp.
§ HaWMEHOBaHWe MBA A MBT Meap
= Harpyska BxB 0 0,000 0,000
2 1T 4,0 HanpsxeHue 6xB 6,4
2 PMH 2
© Harpyzaka B6xB 192 1,792 0,869
8 2T 4,0 Hanpsxenne 6kB 6,2
PMH 1
HUTOIMNo 6kB 191,6 1,792 0,869
3amep no TpaHchopMaropam 12:00 yac.
© Aucnetiepcree Shom Tok PHarp. Quarp.
o HavMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
< Harpyaka 6xB 180 1,682 0,825
2 1T 4,0 HanpsaxeHue 6kB 6,2
% PIMNH 2
© Harpyska 6kB 77 0,784 0,153
8 2T 4,0 Hanpsaxenve 6kB 6,2
PINH 2
MTOro 6xkB 2572 2,466 0,978
Jamep Ne TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
Ancnetdepckoe Shion Tox Puarp. Quarp.
E HaUMEeHOBaHVE MBA A MBT Meap
= Harpyaka 6kB 116 1,040 0,609
2 1T 4,0 Hanpsbrkenve 6xkB 6,3
g PrH 2
© Harpyska 6xkB 185 1,776 0,724
8 2T 4,0 HanpsikeHrne 6xkB 6,2
PINH 2
HUTOIo 6xB 300,5 2,815 1,334
Jamep no TpaHchopMaTopam 12:00 Jac.
© Oucneryepckoe Siom Tok Puarp. Quarp.
Y HauMeHoBaHne MBA A MBT Meap
2 Harpyaka BkB 252 2,453 0,911
@ 1T 4,0 Hanpsxenne 6kB 6,3
© PIMNH 6
® Harpyaka 6kB 0 0,000 0,000
8 2T 4.0 |[Hanpsxerue 6kB 6,3
PIH 4
HUTOro 6kB 2518 2,453 0,911




3amep no TpaHethopmaTopam 12:00 Yac.
< Aduciteryepekoe Som Tok Pharp. QHarp.
= HauMeHoBaHue MBA A MBT Msap
Z Harpyaka ) 238 2,394 0,628
] 1T 4.0 |HanpsxeHue 6kB 6.3
© PIH 2
- Harpyaka 6B 71 0,670 0,300
e 27 4,0 |Hanpsixenwe 6kB 6,1
PNH 1
UTOro 6&B 308,8 3,064 0,928
Jamep no TpancdiopMaropam 12:00 vac.
~ Avcnetyepckoe Suom Tok PHarp. Quarp.
i~ HaWMeHOoBaHue MBA A MBT Meap
= Harpyska 6kB 185 1,874 -0,448
2 iT 6,3 HanpsxeHve 6xB 6,2 )
2 PMH 4
8 Harpyska BxB 214 2132 -0,629
c 2T 6,3 Hanpsikerue 6kB 8,2
PNH 3
UTOrO 6xB 3993 4,006 -1,078
3amep no TpaHcdhopMaTopam 12:00 yac.
-~ [ucnemiepcxoe Sem Tok PHarp. Quarp.
N HEVMEHOBAHWE MBA A MBT Msap
= Harpyska 6xB 78 0,791 0,169
2 1T 4.0 HanpsxeHue 6kB 6,2
B POH 7
o Harpyska ExB 126 1,279 -0,290
2 2T 40 |Hanpsxerve 6kB 5.1
PMNH 6
WTOro 6xB 204,0 2,070 -0,120
3amep no TpaHcthopMarTopaMm 12:00 yac.
© AvcneTepckoe Stionm Tok PHarp. QHarp.
© HavMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
= Harpyska 6xB 0 0,000 0,000
Q 1T 4,0 Hanpsixetve 6kB 6,1
2 PIH 3
© Harpyska GkB 81 0,839 -0,082
8 27 4.0 HanpsxeHue 6xB 6,0
PIH 1
UTOro 6kB 81,1 0,839 -0,082
3amep no TpaHedopmaTopam 12:00 Jac.
o Bucnetdyepckoe Spom Tok PHarp. Quarp.
@ HauMeHOBaHWe MBA A MBr Meap
= Harpyska 6kB 177 1,783 0,443
2 1T 40 |Hanpsenve BKB 6.1
g PH 4
8 Harpyska 6kB 120 1,130 0,530
= 2T 4.0 HanpsxeHue BxB 8,2
PH 5
MTOrO 6kB 296,9 2913 0,973
Jamep no TpadchopMaropam 12:00 yac.
AvcneTtyepckoe Siiom ToOK PHarp. Quarp.
E HaUMEeHOBaHUE MBA A MBT Meap
pos Harpyska 6B 122 1,130 0,578
:f; 1T 4.0 HanpsweHue 6kB 6,1
I PIMH 1
8 Harpyska 6kB 42 0,417 -0,110
C 2T 4,0 Hanpsaxenue 6kB 0,0
PMH 0
WTOIO 6xB 163,7 1,548 0,468




3amMep no Tpancthopmaropam 12:00 yac.
. AvcneTyepckoe Siiom Tok PHarp. Quarp.
5 HaUMEHOBaHWe MBA A MBT Meap
P Harpyska 6xB 194 1,641 -1,176
Q 1T 6.3 HanpsikeHne 6xB 6.0
g POH 1
3 Harpyska 6xB 155 1,439 0,714
(f:) 2T 6.3 HanpsxeHue 6xB 6,1
PIH 2
UTOIroO 6xB 3489 3,081 -1,880
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 4ac.
o vcneTdepckoe Sham Tox Pnarp. QHarp.
0 HaUMeHOBaEHUE MBA A MBT Map
Z Harpysxa 6xB 31 0,152 -0,285
2 iT 4,0 Hanpsieune 6xB 8,1 )
s PMH 3
«@ Harpyska 6xB 50 0,512 -0,097
8 2T 4,0 |HanpsxeHue 6xB 6,1
PMNH 5
WTOro 6xB 81,3 0,665 -0,383
3amep no TpaHcthopmarTopam 12:00 yac.
. Aduecnerdepckoe Siiom Tox PHarp. QHarp.
o HanMeHOBaHWe MBA A MBr iMeap
= Harpy3ska 6xB 121 1,195 0,388
< 1T 4.0 HanpsxeHne 6xB 6,3
3 PMH 2
© Harpyska 6xB 240 2,249 1,073
8 2T 4,0 |HanpsxeHue 6xB 6,3
PiH 2
NTOIrO 6xB 360,7 3,444 1,461
3amep no TpaHchopmaTopam 12:00 4yagc.
~ Aucnetyepckoe Shiom Tok PHarp. Quarp.
2 HauMeHoBaHWe MBA A MBT Msap
2 Harpyska 6xB 84 0,813 0,311
Q 1T 4.0 HanpsseHue 6xB 6,1
© PIH 2
& Harpyaka BxB 118 1,070 0,598
E 2T 4,0 |Hanpsienve BxB 6,2
PINH 2
) nToro 6xB 2017 1,883 0,909
3amep no TpaHcthopmaTopam 12:00 yac,
- Jucnertiepckoe Shou Tok PHarp. Quarp.
- HaUMeHOBaHue MBA A MBT Meap
= Harpyska 6xkB 224 2,088 1,024
2 1T 4,0 |HanpseHue 6kB 6.1
< PIH 1
& Harpyska 6kB 0 0,000 0,000
8 2T 4,0 Hanpsikeune 6kB 6,1
POH 1
MTOro 6B 2238 2,088 1,024
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
o Aucnetyepcroe Shom Tok PHarp. QHarp.
i HallMeHOBaHue MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6xB 52 0,503 0,198
Q 1T 4,0 |Hanpsikenue BKB 6,0
© PIMH 1
8 Harpysxka 6rB 33 0,324 -0,125
g 2T 4,0 |HanpsxeHue 6kB 6,0
PITH 1
MTOro 6xB 85,4 0,827 0,071




3amep no TpaHcthopmaTopam 12:00 yac.
© [ducneTyepckoe Som ToK PHarp. Quarp.
5 HaWMEHOBaHWE MBA A MBT Meap
= Harpyska 6xkB 307 3,132 0,608
2 1T 6.3 HanpsixkeHune BxB 6,0
2 PMH 1
© Harpyska BxB 0 0,000 0,000
8 2T 6,3 |HanpsxeHnue 6B 6,0
PH 1
WUTOro 6xkB 307.0 3,132 0,608
3amep no TpaHchopmaTopam 12:00 yac.
. Aucnetyepckoe Sram Tok Pnarp. Quarp.
2 HavumeHosaHue MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6xB 0 0,000 0,000
a 1T 6,3 Hanpsxehue BxB 6,1
© PMOH 4
& Harpyska 6kB 480 4,770 -0,354
8 27 6,3 [Hanpsxeuve 6kB 6,1
PINH 3
UTOIro 6kB 460,3 4,770 -0,354
Jamep no TpaHchopmaTopam 12:00 yac.
Jrenetdyepckoe Shiom Tok PHarp. Quarp.
3 HauMeHoBaHue MBA A MBT Meap
z Harpyska 6xB 0 0,000 0,000
:; 1T 6,3 Hanpsxeuve 6kB 6,1
0 PIMNH 7
8 Harpyska 6B 0 0,000 0,000
C 2T 6,3 Hanpsaxexve 6xB 6,1
PINH 11
MTOIro 6B 0,0 0,000 0,000
3amep no TpaHcdopMaTopaMm 12:00 yagc.
Jucneryepckoe Shiom Tok PHarp. QHarp.
g HaUMeHoBaHve MBA A MBT Meap
z Harpysxa 6KB 281 2,769 0.921
; 1T 10,0  |HanpsxeHue BkB 6,2
ey PNH 14
i Harpyska 6KkB 208 1,885 1,059
C 2T 10,0  |Hanpsxenuwe BB 6,2
PIMNH 14
. . MTOIro kB 488,8 4,654 1,980
3amep no TpaHccopmaTopam 12:00 yac,
o~ AucneTyuepckoe Suow Tok PHarp. QHarp.
3 HavMeHOBaHUe MBA A MBT Meap
d Harpysxa BxB 0 0,000 0,000
m 1T 4,0 |Hanpsxeuve 6kB 6,2
© PIMH 4
& Harpysxa BkB 0 0,000 0,000
8 2T 4,0 |HanpseHve 6kB 6,3
PINH 5
WTOro 6kB 0,0 0,000 0,000
3amep no TpaHcdhopmaTopam 12:00 yac.
o IucneTyepckoe Shiom Tok PHarp. Quarp.
[ HaumeHoBaHue MBA A MBT Meap
= Harpyaka 6KB 125 1,271 0,281
Q 1T 4,0 Hanpsxetve 6xB 6.0
% PIH 2
8 Harpyska 6xB 68 0,707 0,015
= 2T 4,0 HanpskeHue 6B 6,0
PNH 1
WUTOro 6kB 193,3 1,978 0,296




3amep no TpadcopMaTopam 12:00 yac.
Aucnerdepckoe Shon Tok Puarp. QHarp.
E HaMMeHOoEaHWe MBA A MBT Meap
= Harpyska 6KB 100 1,166 0,676
2 1T 4,0 |HanpmxeHne 6B 6.3
& PMH
°’> Harpyska 6KB 90 0,967 | 0,624
(é 2T 4,0 Hanpskenne 618
PIMH
NTOro 6xB 2,133 1,300
3amep no TpaHcthopMaTopam 12:00 yac.
JAucneTyepckoe Shiom Tok PHarp. Quarp.
% HaUMEHOBaHWE MBA A MBT Msap
= Harpyska 6kB 47 0,475 0,000
g 1T 4,0 Hanpsokerne 6xB 8,1 )
S PIMH 20
8 Harpyaka 6B 6 0,401 0,000
= 2T 4.0 Hanpsokenue 6xB 6,1
PIH 30
UTOro 6B 0,876 0,000
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
- HAucrneTyepckoe Siom Tok PHarp. Quarp.
- HauMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
< Harpyska 6kB 210 1,848 1,302
2 T 4,0 Hanps:kenve 6B 6,1
S PMH
0 Harpyska 6xB 120 1,495 0,896
fi) 2T 4,0 Hanpaxenve 6xB 6,1
POH
UTOIro 6B 3,343 2,198
3amep no TpaHcthopmaTopam 12:00 yac.
- [incnetHepckoe Shiom Tok PHarp. QHarp.
N HaMMEHOBaHWE MBA A MBT Meap
= Harpyska 6B 120 1,429 1,366
2 iT 4,0 HanpsaxeHve 6kB 6
% POH 13
@ Harpyska 6kB 300 1,712 1,481
8 2T 4.0 Hanpaxenve 6kB 9]
PAH 13
WUTOrO 6kB 3,141 2,847
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 yac.
AncneTyepckoe Suiom ToK PHarp. QHarp.
& HaWMeHOBaHNe MBA A MBT Meap
= Harpyska 6xB 135 1,760 0,000
Q 1T 4,0 |HanpsxeHve 6kB 62
2 PH
8 Harpyska 6kB 165 2,390 0,640
c 2T 4.0 Hanpaxexue 6B 6,2
PAH
WTOIrQO 6kB 4,150 0,640
Jamep no TpaHetopmaTopam 12:00 yac.
- AvchneTdepckoe Som Tok PHarp. Quarp.
< HauMexoBaHne MBA A MBT Meap
= Harpyska 6kB 120 1,129 0,728
2 1T 40 |Hanpsokenne 6kB 6,1
% POH 1
8 Harpyska 6kB 0 0,000 0,000
o 2T 4.0 Hanpstkeuune 6xB B,1
POH 1
UTOFC 6xB 1,129 | 0,728




3amep no TpaHcopmaTopam 12:00 yac.
Ovcnetiepckoe Shiom Tox Pxarp. QHarp.
%\t} HanMeHoBaHue MBA A MBT Meap
= Harpyaxa 6xB 100 1,156 0,000
Q 1T 40 |Hanpaxenue 6KkB 6,1
2 PNH 1
“ Harpyska 6B 50 0,380 0,279
8 2T 4.0 Hanpsipkenue 6B 8,1
PIMH 1
HUTOro 6B 1,536 0,279
Bamep no TparchopmaTopam 12:00 yac.
<+ Avcnetyepckoe Som Tox PHarp. Quarp.
3 HaUMeHOBaHue MBA A MBT Maap
Z Harpyska 6kB 0 0,04 0,06
2 1T 4,0  |Hanpsikenue 6kB 6,1 ’
2 PMH 5
8 Harpyska 6xB 70 0,68 0,47
C 2T 4.0 HanpsireHue 6kB 6,0
PMH 1
WTOro 6xB 0,720 0,530
3amep no TpaHcopmaTopam 12:00 yac.
AOucnerdepcroe Siiom Tox PHarp. Qnarp.
§ HAUMEHOBAHWE MBA A MBT Msap
= Harpyaka 6xB 180 1,83 0,32
Q 1T 40 |Hanpswenue 6KkB 6,4
2 PMH 35,00
8 Harpyska 6xB 55 0,57 0,00
B 2T 4,0 HanpsxeHne 6xB 6,20
PIMH 35,00
UTOIO 6xB 2,40 0,32
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 4yac.
DucneTtyepckoe Shiom Tok PHarp. Quarp.
§ HauMeHOBaHue MBA A MBT Msap
= Harpyska 6xB 35,34 0,38 0,01
2 1T 40 |[Hanpsketue 6kB 8,00
g PINH
8 Harpyska 6xB 34,41 0,37 0,00
= 2T 4,0 HanpsxeHue 6xB 6,00
PINMH
UTOro B6xB 0,75 0,01
3amep no Tpadchopmaropam 12:00 yac.
o ducnetdepckoe Siiom Tok PHarp. Quarp.
) HaumMeHoBaHWe MBA A MBT Msap
= Harpyaka 6xB 600 4,444 0,000
2 1T 4,0 HanpsxeHue 6KB 6,2
e PMH 10
0 Harpyska BkB 250 3,829 0,240
E 2T 4.0 Hanpsxexue 6xkB 6,1
PIMH 9
UTOro 6xkB 8,273 0,240
3amep ne TpaHcdopMaropam 12:00 Yyac.
© OucneTtuepckoe Suom Tok Pharp. Quarp.
0 HanMeHOBaHue MBA A MBT Meap
< Harpyaka 6xB 48 4,561 0,561
2 iT 25 Hanpsaxexve 6kB 6,3
2 PIH 6
8 Harpyska 6KB 250 0,572 0,634
c 2T 2.5 Hanps:xenve 6kB 6,2
PMNH 5]
WTOIrO 6kB 0,000 0,000




3amep no TpaHcdhopMaTopam 12:00 yac.
~ Aducnemiepckoe Shiam Tok PHarp. Qurarp.
10 HauMeHoBaHue MBA A MBT Meap
= Harpyska 6xB 85 0,044 0,014
2 1T 2,5 HanpsxeHue 6xB 6,1
2 PIMH 6
© Harpyaka 6xB 150 1,052 1,036
E 2T 2,5 Hanpsikerve B6xB 8,2
PNH 6
UTOIo 6xB 0,000 0,000
Jamep no TpaHchopMaTopam 12:00 4ac,
© AucneTtyepcroe Stom Tok Prarp. QHarp.
© HauMEeHoBaHVe MBA A MBT Meap
=4 Harpyska 6kB 100 1,082 1,675
Q 17 4.0 Hanpskenve 6B 6,2 ’
g POH
™ Harpyaka 6kB 100 0,969 1,036
8 2T 4,0 |Hanpserve 6xB 6,0
PINH
HUTOINo 6kB 2,951 2,611
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
AucneTtyepckoe Shom Tok PHarp. QHarp.
E HauMeHoBaHne MBA A MBt Meap
= Harpyska 6kB 300 2,600 1,080
2 1T 40 |Hanpsxenue 6kB 6,3
= PMH 33,2
™ Harpyska 6kB 80 0,842 0,125
f':) 2T 4,0 HanpsikeHne 6kB 6.2
PIMNH 35
UTOIo 6kB 3,442 1,205
Jamep no TpaHchopmaTopam 12:00 4yac.
o Aucnetyepckoe Shom Tok Prarp. QHarp.
@ HavmeHOBaHue MBA A MBT Meap
=z Harpyaka 6kB 0 0,000 0,000
Q 1T 4.0 HanpsxeHue 6kB 6,2
b PMH
8 Harpyzka 6B 100 1,216 0,878
C 2T 4.0 HanpsixkeHve 6kB 6,3
PNH
UTOIo BkB 1,216 0,878
3amep no TpaHcopmMaTopam 12:00 yac.
< Ovcnetdepckoe Spom Tox PHarp. Qnarp.
D HauMeHOBaHUe MBA A MBT Meap
= Harpyska 6kB 220 2,080 1,387
e 1T 40 |Hanpsxenue 6KB 6.0
S POH 11
© Harpyska 6B 50 0,515 0,285
E 2T 4.0 HanpskeHue 6kB 8,2
POH 8
NTOro 8xB 2,605 1,672
3amep no TpaHchopMaropam 12:00 yac.
Ducneryepcroe Stom Tok Puarp. QHarp.
é HauMeHOBaHWe MBA A MBT Meap
= Harpyska 6xB 220 1,280 0,000
2 1T 4,0 Hanpsikexue &6xB 6
< POH 9
8 Harpyska 6xB 710 5,548 0,130
= 2T 4,0 HanpsxeHue 6xB 6
PH 9
UTOIO 6xB 6,828 0,130




3amep no TpaHediopmaTopam 12:00 Jac.
o AucneTdepckoe Stiom Tok PHarp. Qrarp.
Q HavMeHoBaHue MBA A MBT Meap
= Harpyaka 6KB 150 1,508 0,327
2 1T 4,0 HanpsxeHwe 6xB 6,3
g PMH 3
« Harpyska 6xB 185 1,881 0,296
8 2T 4,0 Hanpsixenve 6B 6.4
PMNH 3
UTOro 6kB 3,389 0,623
3amep no TpaHccopmaTopam 12:00 yac.
. Aucnetdepckoe Srom Tok PHarp. Quarp.
= Ha2MMEHOBaHue MBA A MBT Meap
p-d Harpyska 6xB 120 1,085 0,983
a 1T 4.0 HanpsaxeHue BxkB 5]
© PMH
& Harpyaka 6B 0 0,124 0,127
8 2T 4,0 |HanpsxeHue 6kB 8,2
POH
nToro 6B 1,218 1,110
3amep neo TpaHcopmaropam 12:00 yac.
o Jucnermepckoe Svem Tok PHarp. Quarp.
= HauMeHoEaHue MBA A MBT Msap
Z Harpyska 6xB 120 1,047 0,497
a 1T 4,0 [HanpsweHue BxB 6,2
©o PIMH 35,88
& Harpyska 6xB 40 0,393 0,000
e 2T 40 |Hanpsxerne 6xB 6,3
PIMH 35,88
MTOro 6kB 1,440 0,497
3amep no TpaHchopmaTopam 12:00 4ac.
o~ Aucnemiepckoe Shom Tox PHarp. QHarp.
o HauMeHosaHue MBA A MBr Meap
2 Harpyska 6kB 280 2,19 1,87
) 1T 4,0 |Hanpspxkenue 6kB 6,1
©o PMH
3 Harpyaka 6KB 30 0,57 0,15
8 2T 4,0 |Hanpmxenue 6xB 6.1
PNH
UTOIro 6kB 2,76 2,02
3amep no TpaHcopmMaTopam 12:00 Yyac.
o AOvcnetdepckoe Shom Tox PHarp. QHarp.
o HaWMeHoBaHue MBA A MBT Msap
Z Harpyska kB 90 0,74 0,64
2 1T 6,3 |Hanpskenve 6kB 6,3
w PrH 9
& Harpy3ka KB 60 0,83 0,22
E 2T 8,3 HanpaxeHue 6kB 6,3
POH 7
UTOI O 6KB 1,570 0,860
3amep no TpaHchopmaTopam 12:00 4ac.
< Oucnetyepckoe Stiom Tok PHarp. QHarp.
o HAUMEHOBAHWE MBA A MBT Msap
Z Harpyska 6kB 175 1,83 0,68
] 1T 4.0 |Hanpskenue 5kB 6.3
© PIH
3 Harpyska BKB 190 1,84 0,75
8 2T 40 Hanpsikexue 6xB 6,4
PMH
UTOrO 6B 3670 | 1,430




3amep no TpaxncdopmaTopam 12:00 yac.
o AucneTyepckoe Siiom Tok PHarp. QHarp.
o HauMeHOoBaHWe MBA A MBT Meap
Z Harpyska 6KB 350 3.74 1,25
a 1T 6.3 |HanpsmxeHnwe 6xB 6.3
© PIH
A Harpysxa 6xB 150 1,69 0,66
g 2T 6,3 [Hanpsxerue 6kB 6,2
PMOH
UTOIo B6KB 5,430 1,910
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
© Jducnetyepckoe Siom Tok Puarp. Quarp.
o HAaWMEHOBZHWE MBA A MBT Msap
2 Harpyaka B6xB 40 0,82 0,02
Q 1T 4,0~ |Hanpsxeuue 6kB 6,1
© PMNH
o Harpyaka 6xkB 40 1,19 0,15
‘E’ 27 4,0 [Hanpsxeuue 6kB 6,5
PTH
UTOIO 6xkB 2,010 0,170
3amep no TpakcdhopMmaTopam 12:00 yac.
- AucneTuepckoe Suiem Tok Prarp. QHarp.
it HaUMeHOBaHUue MBA A MBT Meap
2 Harpyska BB 38 0,037 0,055
e 1T 4.0 HanpsikeHue BxB 6,1
o PMH
3 Harpyaka 6xB 50 0,809 0,689
8 2T 4.0  [Hanpskenve 6kB 6,1
PMNH
UTOrO 6xkB 0,846 0,654
3amep no TpadcdopMaTopam 12:00 yac.
o Aucnetdepckoe Shion Tox PHarp. Quarp.
i HaMeHoBaHWE MBA A MBT Meap
-4 Harpyska 6KkB 250 2,307 1,810
a 1T 4.0 HanpsikeHue 6xB 6,5
© PIMH
3 Harpyaka 6xB 350 2,676 2,705
8 27 4,0  |HanpsxeHue 6kB 8,5
PIMH
HUTOIroO 6kB 4,983 4,515
3amep no TpaHcopMaTopam 12:Q0 yac.
. Aducnemiepckoe Shiou Tok PHarp. QHarp.
T HavMeHOBaHWe MBA A MBT Meap
i Harpyska 6kB 380 2,239 0,719
@ 1T 4,0  |Hanpspkenve 6kB 59
©o PIH
o Harpyska BxB 180 1,456 0,965
8 2T 4,0  |Hanpskenue 6kB 6,3
PIMH
MTOro 6xB 3,695 1,684
3amep no TpaHcthopmMaTopam 12:00 qac.
<« Avcnetyepckoe Shom Tok PHarp. Quarp.
i HAaWMEHOBaHWE MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6xB 126 2,466 1,497
o 1T 4,0  |HanpsxeHue 6KB 6.2
© PIMH
8 Harpyaka 6kB 84 1,877 1,289
g 2T 4,0 |HanpsxeHue 6KB 8,2
PIMH
MTOro 6kB 4,343 2,786




3amep no TpaHcthopmaTopam 12:00 yac.
o Oucnetyepckoe Siom Tox PHarp. Quarp.
i HauMEHOBaHUE MBA A MBT Meap
Z Harpyska 6kB 230 2,085 0,405
Qo 1T 4.0  |Hanpaxerve 6kB 6,3
© PIH
8 Harpyaka 6B 170 1,429 0,359
g 27 4,0 |HanpsxeHue 6kB 6,2
PAH
UTOIC BxkB 3,514 0,764
3amep no TpaHchopMaTopam 12:00 yac.
o Huncnemyepckoe Shom Tok PHarp. Quarp.
© HalMeHOoBaHNe MBA A MBr Msap
g Harpyska 6kB 325 3,300 0,598
Q 1T 2,5 |HanpskeHune 6B 8,5 )
© PIMH
=2 Harpyaka 6kB 310 2,899 0,750
8 2T 25 |Hanpsxenne 6kB 6,6
PMH
NTOIO 6kB 6,308 1,348
3amep ne Tpancthopmaropam 12:00 4yac.
© AucneTyepckoe Suom Tok PHarp. QHarp.
© HaviMeHoBaHve MBA A MBT Meap
P Harpyska 6xB 75 0,453 0,000
Q 1T 2,5  |Hanpsikenue 6xB 6,2
© PNH 6
3 Harpyaka BKB 230 2,249 0,913
2 2T 25 |HanpsskeHue BkB 6,2
PINH 6
WUTOrO 6xB 2,702 0,913
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 yac.
I~ Avcnetyuepckoe Som Tok PHarp. Qnarp.
© HaUMEHOBAHWE MBA A MBT Msap
2 Harpyska 6xB 50 0,893 0,702
2 1T 6,3  |HanpsxeHue 6B 6,2
© PrH 3
& Harpyaka BKB 30 0,835 0,450
g 2T 6,3 |HanpsskeHue 6xB 6.4
PIH 3
- | UTOro BxkB 1,728 1,152
3amep no TpaHctopMaTopam 12:00 yac.
© Aucnetvepckoe Shion TOK PHarp. QHarp.
© HaMMeHOBaHWe MBA A MBT Meap
2 Harpyaka 8kB 170 0,901 0,010
Q 1T 6,3 [HanpsxkeHue 6KB 6
©o PIMH 1
= Harpyska 6xB 80 1,341 0,092
(I—:) 2T 8,3 |HanpsxeHue 6KB 6,3
PiH 5
HUTOro 6kB 2,242 0,102
3amep no TpaHchopMaropam 12:00 yac.
o Oucnetmiepckoe Siiom Tok PHarp. Quarp.
© HakMEHOBIHNE MBA A MBT Msap
2 Harpyska 6kB 50 0,536 0,440
a 1T 40 |HanpsweHue 6¢B 8,2
© PMH 2
® Harpyska 6xkB 350 2,883 2,082
Q 2T 4,0 |Hanpssxenne 6kB 6,0
PIH 4
UTOro 6kB 3,419 2,532




Zamep no TpaHcopmarTopam 12:00 Yac.
o Bucneryepckoe Shiom Tok PHarp. Quarp.
L HauMeHoBaHue MBA A MBt Meap
2 Harpyaka 8B 210 2,356 1,733
Q 1T 4,0 Hanpsxexue 6xB 6,2
© POH 10
3 Harpyska 6xB 210 2261 0.734
f-:) 2T 4,0 |Hanpsbxenve 6kB 6
PMNH _ 4
WUTOTO 6xB 4617 2,467
3amep no Tpaxcthopmaropam 12:00 yac.
o ducnetyepckoe Stom Tok PHarp. Quarp.
x HanMeHOBaHME MBA A MBT Msap
Z Harpyska KB 140 1,706 0,703
2} 1T 6,3 |Hanpsxenve 6xB 6.1 ]
© PMH 4
® Harpyaka BkB 250 2,224 0,791
2 2T 6,3 |Hanpsxenve 6KB 6,1 '
PMNH 3
WUToro 6kB 3,930 1,494
" |3amep no TpaHedhopmaTopam 12:00 Jac.
© [ucneTyepckoe Son Tok PHarp. Quarp.
© HAUMEHOBEHWE MBA A MBT Msap
Z Harpyska 6kB 40 1,330 0,226
1] 1T 40 |HanpsxeHue 6kB 6,2
©o PMH 36,750
® Harpyaka 6kB 200 1,967 0,991
‘I-:) 2T 40 |Hanpsxehue &KB 8,2
PMH 35,875
NTOTO 6xB 3,297 1,217
3amep no TpaHcopMaropam 12:00 yac.
I~ AvcneTdepckoe Siow Tok PHarp. Quarp.
«® HauMeHoBaHWe MBA A MBT Meap
= Harpyska 6kB 12 0,854 0,281
o0 1T 4,0 HanpsxeHune 6kB 6,1
© PrH
& Harpyska 6B 34 1,058 0,226
8 27 4,0 |Hanpsxenue 6KB 6,3
PMH
NTOIro 6xB 1,912 0,507
3amep no TpaHcdopmaropam 12:00 yac.
< DucneTdepckoe Stiom Tok Puarp. Quarp.
S HauMEHOBAHUE MBA A MBT Msap
2 Harpyska 6kB 200 1,967 0,528
a 1T 6,3 |HanpsxeHue 6xB 6.4
© PH
@ Harpyska 6KB 210 2,562 0,358
g 2T 6,3 |HanpsxeHue 6kB 6,3
PIH
NTOIro 6KB 4,529 0,886
3amep no TpaHcopmaropam 12:00 yac.
® Jucnemyepckoe Syiom Tok PHarp. Quarp.
Q HauMeHoBaHuE MBA A MBT Meap
Z Harpyaka 6xB 250 2,207 0,393
2! 1T 6,3 HanpsxeHue 6xB 6,2
© PrH 2
& Harpyaka 6B 200 1,775 1,361
%:) 2T 6,3 |HanpseHue 6kB 6,1
PMH 2
UTOro 6KB 3,082 1,754




3amMep no TpaHcchopMaTopam 12:00 4ag.
- AvcneTwepckoe Shom Tok PHarp. QHarp.
N HaumMeHoBaHue MBA A MBT Meap
2z Harpyaka 6xB 100 2,110 0,817
@ 1T 16,0 |Hanpsaxenve 6kB 6,2
© PIH
& Harpyaka BKB 320 2,624 0,520
E 27 16,0 |Hanpsxetue BkB 6,1
PNH
UTOro 6kB 4,734 1,337
3amep no TpaHcdhopMaTopam 12:00 yac.
© OucneTtyepckoe Srom Tok Puarp. Quarp.
& HauMeHoBaRue MBA A MBT Meap
3 Harpysxa 6xB 310 3,421 1,748
o 1T 16,0 _ |Hanpsxenue BB 6.3
© PMNH 16
& Harpyska 6KB 250 3,253 1,285
‘l:__> 2T 16,0 |Hanpsikenme BxkB 8,2
PrH 15
UTOro 6xB 6,674 3,033
3amep no TpaHchopmaToepam 12:00 yac.
© Ducnetiepckoe Shoum Tok PHarp. Quarp.
I HaVMeHoBaHue MBA A MBT Meap
2 Harpyska 6xB 380 1,553 1,313
e 1T 6,3  |Hanpsskenue 6kB 6,5
© PINH
3 Harpyaka 6kB 150 1,542 1,255
E 2T 6,3 |Hanpswetue 6xkB 6,5
PMH
UTOro 6xB 3,095 2,568
3amep no TpaxcthopmMatopam 12:00 Hac.
- Avcnetyepckoe Shiom Tok Puarp. Quarp.
s HauMeHoBaHue MBA A MBT Meap
= Harpyska 6kB 320 4,692 . 0177
aQ 1T 6,3  |Hanpsawenne 6kB 6,1
© PMH 15
& Harpyska BxB 380 3,934 0,030
E 2T 8,3 HanpsikeHue 6xkB 6,1
PMH 14
WUTOro 6xB 8,626 0,207
3amep no TpaHcdhopmaTopam 12:00 4ac.
" Oncnetyepckoe Shou Tok PHarp. Quarp.
] HaMMeHoBaHWe MBA A MBT Msap
= Harpyska BkB 200 3,113 0,012
Q 1T 6,3 _|Hanpsaxenue 6xB 6,2
© POH
& Harpyaka ) 300 4,035 1,031
8 2T 6,3 |Hanpsskenne 6xB 6.4
PMNH
UTOIro 6B 7,148 1,043
3amep no TpaHcdopmaTopam 12:00 4ae.
. Bucnetvepcroe Siom Tox PHarp. Quarp.
pA HaumeHoBaHue MBA A MBT Meap
Z Harpyaka 6kB 400 4,180 0,115
a 1T 6,3 IHanpsaxenue 6xB 6,2
© PIH
® Harpyaka 6kB 360 3,102 0,174
E 27T 6,3 |Hanpawenne 6xB 6,3
PMH
WTOI O 6kB 7,292 0,289




Jamep no TpaHcdopmaTopam 12:00 yac.
© [ucnetiepckoe Shom Tok PHarp. Quarp.
9 HaUMEHOBaHMEe MBA A MBT Msap
= Harpyska 6xB 520 0,094 0,000
@ 1T 6,3 _|Hanpsxenue 6kB 6.3
© PIH
A Harpyska 6xB 680 3,608 0,257
e 2T 6,3 |HanpsxeHue 6B 6.3

PINH
UTOIO 6xB 3,700 0,257

Jamep no TpascdopMaropam 42:00 yac.
- Aucnet4epckoe Shou Tok Puarp. Quarp.
2 HauMeHoBaHue MBA A MBr Meap
2 Harpyska BKB 300 3,005 0,895
Q 17T 6,3 ~ |HanpsxeHwne 6xB 6,5
© PrMH 6
@ Harpyska 6xB 80 1,752 0,452
e 2T 6,3 |HanpsxeHue 6kB 6,2

PAH 6
WUTOIro ExB 4,757 1,347

Jamep no TpaHcdopmaropam 12:00 yac.
. Hucnetyepckoe Siiom Tok Puarp. QHarp.
2 HanMeHoBaHue MBA A MBT Meap
= Harpyska BkB 35 0,852 0,199
Q 1T 4.0 Hanpsxenne 6kB 6,2
© POH
& Harpyska BKB 45 0,730 0,000
8 27 4,0 |Hanpsxenue 6xB 6,4

PINH
WUTOTO 6kB 1,682 0,199
3amep no TpadchopmaTopam 12:00 yac.
o Oucnetyepckoe Srom Tok Prarp. QHarp.
3 HauMeHOBaH1E MBA A MBT Meap
2 Harpysxa ) 82 0,000 0,000
Qo 1T 4,0  HanpsxeHue 6xB 6,3
© PMH 3
s Harpyska 6kB 75 0,789 0,032
8 2T 4,0 [Hanpskenve 6xB 6,2
PNH 3
WUTOIO BKB 0,789 0,032
3amep no TpaHcdopMaTopam 12:00 yac.
. AduecneTyepckoe Shom Tok PHarp. Quarp.
2 HanMeHoBaHue MBA A MBT Msap
2 Harpyska 6kB 180 2,080 1,248
o 1T 4.0 |Hanpaxenve 6xB 6,6
© PIH
& Harpysxa BKB 0 0,000 0,000
Q 2T 4.0 |Hampswenwe 6kB 6.3
PMH
HUTOro 6xB 2,080 1,248






